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نماینده مردم بندرعباس در مجلس گفت: عقب‌ماندگی در شرق هرمزگان فراوان و شهرستان‌های 
میناب، رودان، جاسک، سیریک و بشاگرد زمینه توسعه بیشتری دارند. 

به گزارش ایسنا،  احمد مرادی در آئین بهره‌برداری از سالن ورزشی مجتمع آموزشی بهزیستی آزادگان 
شهرستان میناب، افزود: براساس قول و وعده‌ای که به ورزشکاران جامعه میناب داده بودیم امروز شاهد 
بهره‌برداری از این سالن ورزشی هستیم. وی بابیان اینکه علی‌رغم تمامی مشکلات اقتصادی باید به سمت حل 
مشکلات جامعه پیش برویم، اظهار کرد: باید مدیون کسانی باشیم که نه مسئولیت اداری دارند نه وظیفه‌ای بلکه 

تنها با عشق و علاقه و حس انسان‌دوستی‌شان سبب تسریع بهره‌برداری از این سالن بودند. 
نماینده مردم هرمزگان در مجلس با اشاره به اینکه ان‌شالله ازاین‌پس تلاشم را برای کلنگ زنی از سالن ورزشی 
ویژه جانبازان و معلولین شرق استان به مرکزیت شهر میناب در سال آینده به کارخواهم بست، عنوان کرد: 
عقب‌ماندگی در شرق هرمزگان فراوان و شهرستان‌های میناب، رودان، جاسک، سیریک و بشاگرد زمینه توسعه 

بیشتری دارند.وی بابیان اینکه وظیفه تمامی مسئولان رفع نقایص و استفاده از ظرفیت‌هاست، اضافه کرد: باید 
قبول کنیم مردم شرق هرمزگان در فقر و محرومیت به سر می‌برند و امیدوارم توفیق خدمت داشته باشیم تا با 

کمک تمامی مسئولان و مطالبه گری به‌حق مردم در این مسیر از مشکلاتشان بکاهیم. 
مرادی با اشاره به اینکه در ماه مبارک رمضان در جمع مددجویان و ایتام سازمان بهزیستی میناب حاضر شدم و 
جامعه ورزشی معلولین خواستار بهره‌برداری از این سالن بودند، خاطرنشان کرد: در حدود 350 میلیون تومان 
برای بهره‌برداری از این سالن برآورد شده بود که با شرایط کنونی معادل 700 تا 800 میلیون تومان است که 

به‌سرعت بحث ایجاد و نصب کف‌پوش مناسب را دنبال کردیم. 
نماینده مردم هرمزگان در مجلس بابیان اینکه سازمان بهزیستی کشور مبلغ 80 میلیون تومان را برای ایجاد 
کف‌پوش و سایر موارد تقبل کرد، اظهار کرد: این هزینه از سوی هیئت ورزش‌های جانبازان و معلولین انجام 

شد و بنابراین شدکه مدیرکل بهزیستی هرمزگان این اعتبار را جایگزین کند.

استاندار هرمزگان خبر داد
ایجاد امکانات مناسب

2برای گردشگری در لارک

نماینده مردم بندرعباس در مجلس خواستار شد

مسئولان پاسخگوی مطالبات مردم باشند
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مدیرکل استاندارد هرمزگان:

نظارت بر ترازوها 
با جدیت پیگیری می شود

درحکمی؛
سرپرست معاونت صید شیلات 

هرمزگان معرفی شد

یا 
در

س: 
عک

درهای همیشه قفل ایستگاه‌های مکانیزه

 اتاقک هایی که در قرق 
8دکه داران هستند

آدرس شعبه بندرعباس : بین چهارراه مرادی و چهارراه قدس- جنب داروخانه مشیر 

زمینه توسعه شرق هرمزگان باید سرعت بگیرد

اجتماع ده هزار نفری عاشقان حسینی 
در حرم امامزاده سید سلطان محمد )ع( رودان 

صفحه 8 را بخوانید

جناب آقای مهندس جوانمرد

خوش-  نماینده جامعه صیادی شهرستان جاسک

انتصاب حضرتعالی را به عنوان سرپرست معاونت صید شیلات هرمزگان تبریک و تهنیت
 عرض نموده  امید است در ارتقای خدمات به جامعه صیادی استان موفق و موید باشید

جناب آقای مهندس جوانمرد

تندرو- نماینده جامعه صیادی استان و کشور

خبرانتصاب حضرتعالی به عنوان سرپرست معاونت صید شیلات هرمزگان مایه مسرت است.با توجه به تجربه 
موفق حضرتعالی در حوزه های مختلف شیلاتی؛ آرزوی موفقیت و بهروزی را از درگاه احدیت برایتان خواستارم

جناب آقای مهندس جوانمرد

اتحادیه تعاونی های صیادان کل کشور

انتصاب شایسته حضرتعالی را به عنوان سرپرست معاونت صید شیلات هرمزگان را تبریک عرض 
نموده؛ امید است در خدمت به جامعه صیادی استان موید باشید

جناب آقای مهندس جوانمرد

اتحادیه تعاونی های صیادان استان هرمزگان

حسن انتصاب حضرتعالی را به عنوان سرپرست معاونت صید شیلات هرمزگان که نشان از توانمندی 
جنابعالی است را تبریک و تهنیت عرض نموده و توفیق روزافزون را از درگاه احدیت خواستاریم

جناب آقای مهندس جوانمرد

تعاونی صیادان پشت شهر و سورو بندرعباس

انتصاب حضرتعالی را به عنوان
 سرپرست معاونت صید شیلات هرمزگان

 تبریک و تهنیت عرض نموده؛ امید است در سایه توجهات 
حضرت ولی عصر)عج( در انجام مسئولیت محوله و خدمت‌رسانی 

به جامعه صیادی استان موفق و موید باشید

رئیس کل دادگستری هرمزگان تأکید کرد
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وکلا 
باید شئون 
حرفه‌ای 

را رعایت کنند

جناب آقای مهندس جوانمرد

علی زارعی- کاظم محمدیان

حسن انتصاب حضرتعالی 
را به عنوان سرپرست معاونت 
صید شیلات هرمزگان تبریک 

و تهنیت عرض نموده؛
 امیداست درظل توجهات 

حضرت ولی عصر)عج(
موید باشید

 وظیفه تمامی مسئولان رفع نقایص و استفاده از ظرفیت‌هاست



انعکاس
تابناک نوشت: یک انبار کتاب‌های قاچاق در پایتخت که در فاصله‌ای نه چندان 
دور از ساختمان اصلی اتحادیه ناشران و کتاب فروشان تهران فعالیت می‌کرد، 

کشف و پلمب شد.
تجارت نیوز خبر داد : خانه‌های با متراژ ۵۰ تا ۶۰ مترمربع با ۱۴.۶ درصد 
بیشترین سهم معاملات انجام شده در مهر ماه سال ۱۳۹۷ در شهر تهران را در 
اختیار دارند.تا پیش از این بیشترین معاملات به خانه‌های با متراژ ۶۰ تا ۷۰ 

متری تعلق داشت.
رجا نیوز مدعی شد : بعد از گذشت حدود شش ماه از خروج آمریکا از برجام 
وعده های نسیه اروپا در حد وعده باقی مانده وفقط یک شرکت  با هدف فعالیت 
در زمینه مواد غذایی و دارویی ) اقلام غیر تحریمی( ثبت شد که در سال ۲۰۱۸ 
نیز اقدام عملی نخواهد داشت .متاسفانه در اثر انفعال وزارت خارجه؛ سه کشور 
اروپایی به تازگی با همکاری آمریکا، برای مقابله با فعالیت های دفاع موشکی 
ایران ، درنشست چهار جانبه در حال برنامه ریزی هستند و درمقابل از وزارت 
خارجه ، چیزی جز سکوت و توجیه اقدامات ضد ایرانی آنان، فعالیتی مشاهده 

نشده است .
نواندیش نوشت: عضو شورای هماهنگی جبهه اصلاحات گفت: فکر نمی کنم 
موضع اصلاح طلبان راجع به دولت تغییر کرده باشد، امّا انتقاداتی به دولت و 
عملکردش داریم.  بارها به آقای دکتر روحانی توصیه کرده ایم که با مردم شفاف 
تر و مستقیم تر گفت وگو کنند. فاطمه راکعی درباره پارلمان اصلاحات گفت: به 
نظرم عنوان »مجمع اصلاح طلبان« برای این تشکل بهتر است. این مجمع یک 
مرجع عالی است که باید تلاش شود اشکالاتی که در شورای سیاست گذاری 

اصلاح طلبان داشتیم، در آن تکرار نشود.
اعتماد آنلاین نوشت:  سید محمد حسینی سخنگوی جبهه مردمی گفت: 

موحدی کرمانی و محمد یزدی در قالب شورای فقهی بر جمنا نظارت می‌کنند.
خبر آنلاین  نوشت: محمدعلی وکیلی نماینده مردم تهران درباره شدت گرفتن 
اختلافات در اردوگاه اصلاح طلبی و احتمال‌ ظهور و بروز احمدی‌نژادی دیگر 
گفت: به طور بدیهی وقتی فرصت ها به سود مردم بهره برداری نشود این موضوع 
سرخوردگی مردم را به دنبال خواهد داشت و این سرخوردگی مقدمه پوپولیسم 

رادیکال است.
آفتاب‎نیوزگزارش داد: آژانس محیط زیست اروپا در گزارش سالانه خود که 
منتشر شد، فهرست تازه‌ای از شهرهای دارای آلوده‌ترین هوا در جهان را اعلام 

کرد. تهران پس از جاکارتا هفتمین شهر آلوده جهان است. 
وزیر کشور: امسال مراسم 13آبان را باشکوه تر برگزار خواهیم کرد

عبدالرضا رحمانی‌فضلی وزیر کشور هم در حاشیه جلسه دولت گفت: 13 آبان 
برای ما یادآور ظلم و ستم آمریکاست. امسال این مراسم را باشکوه تر برگزار 
خواهیم کرد و برنامه‌ریزی شده است تا 13 آبان در سراسر کشور جدی و با 
شکوه‌تر برگزار شود. آمریکا هر اقدام و تحریمی که می خواسته قبل از 13 آبان 
انجام داده است. ما هم در مقابل می‌توانیم با اجماع و وحدت در داخل کشور به 

آنها پاسخ بدهیم.

پشت پرده سیاست 

وزیر دفاع: جنگنده کوثر به زودی تحویل می شود 
ایسنا - وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گفت: به لطف خدا به زودی جنگنده 
کوثر تحویل نیروی هوایی ارتش می‌شود.امیرسرتیپ امیر حاتمی در حاشیه جلسه 
هیئت وزیران در جمع خبرنگاران با اعلام این خبر خاطرنشان کرد: کارهای مربوط 
به تاسیس خط تولید این جنگنده نیز انجام شده و این خط تولید به زودی افتتاح 
خواهد شد.وی همچنین درباره زمان رونمایی از زیر دریایی فاتح گفت: ان‌شاءا... 

این زیردریایی به زودی رونمایی خواهد شد.
وزارت صمت: شریعتمداری از »صبا آذرپیک« شکایت نکرده است 

شریعتمداری  بازداشت صبا آذرپیک فعال سیاسی و خبرنگار سابق رسانه‌های 
اصلاح‌طلب را تأیید کرد.مدیر روابط عمومی وزارت صمت نیز گفت: محمد 
شریعتمداری تا امروز نه از صبا آذرپیک و نه هیچ فرد دیگری شکایت نکرده 
است.به گزارش تسنیم، صبا‌آذرپیک فعال سیاسی و خبرنگار سابق رسانه‌های 
اصلاح‌طلب قبل از برگزاری جلسه رأی اعتماد مجلس به محمد شریعتمداری، 
گزینه پیشنهادی روحانی برای تصدی وزارت کار ، اقدام به انتشار برخی اسناد 
درخصوص ارتباط شریعتمداری با پرونده ثبت سفارش و واردات غیرقانونی 
خودرو کرد و ادعاهایی را علیه وی مطرح کرد.براساس این گزارش بعد از 
رأی اعتماد مجلس به محمد شریعتمداری، اکانت‌های صباآذرپیک در برخی 
صفحات اجتماعی غیرفعال شد و اطرافیان او مدعی شدند هیچ اطلاعی از او 
ندارند و ممکن است به دنبال انتشار این اسناد بازداشت شده باشد.در همین حال 
شریعتمداری با انتشار پستی در توئیتر نوشت: »پس از شنیدن خبر بازداشت یکی 
ازخبرنگاران،پیگیری کردم.متاسفانه صحت داشت. به رغم ادعاهای کذبی که ارائه 
کرده بود و در یک اقدام عجیب،اطلاعات قبلی و عادی کشف شده توسط ما را در 
سربرگ محرمانه واجا به صورت ناقص انتشار داده بود،به مسئولان گفتم به هیچ 
وجه راضی به بازداشت او و هیچ خبرنگاری نیستم.«  درهمین حال مدیر روابط 
عمومی وزارت صمت گفت: محمد شریعتمداری تا امروز نه از صبا آذرپیک و نه 
هیچ فرد دیگری شکایت نکرده است.به گزارش برنا، »پیام برازجانی«، مدیر روابط 
عمومی وزارت صمت، در توئیتر خود نوشت:شریعتمداری نه از صبا آذرپیک و 
نه هیچ فرد دیگری در این باره شکایت نکرده و این که امثال این فرد به وسیله 
نهادهای ذینفع برای اقدامات شان مورد سوال قرار بگیرند یا نگیرند ارتباطی به 

وزارت صمت و شریعتمداری ندارد.
 صالحی: 13آبان همواره برای مردم ایران نماد عزت و غیرت ملی بوده است 

سید عباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی هم با اشاره به فرا رسیدن 13 
آبان روز »استکبار ستیزی« با بیان این که این روز همواره برای مردم ایران نماد 
عزت و غیرت ملی بوده است، تصریح کرد: 13 آبان به نوعی در حافظه ملی مردم 
ما جا پیدا کرده است؛ از سال 43 که امام خمینی)ره( در برابر کاپیتولاسیون قیام کرد 
و عزت ملی ایران را یادآور شد و همچنین تاکید کرد که جامعه ایرانی اجازه نمی‌دهد 
با تصویب کاپیتولاسیون فضایی برای شکست غرور ملی ایجاد شود تا سال 57 و 
58 این تاریخ همواره در ذهن مردم ما جا پیدا کرده بود. صالحی ادامه‌ داد: 13 آبان 
امسال برگ دیگری از تاریخ گذشته کشور است و امیدواریم که غرور و افتخار ملی 

ما را پربارتر از گذشته کند.

دولت از تهدیدات آمریکا هراسی ندارد
دکتر روحانی با تاکید بر این‌که مردم با قاطعیت بدانند که دولت از این تهدیدات 
آمریکا هراسی ندارد، گفت: ممکن است، در چند ماه گذشته مقداری بر مردم ما 
سخت گذشته باشد و در چند ماه آینده هم سخت بگذرد، ‌اما دولت همه توان خود 
را برای کاهش مشکلات به کار خواهد بست و به حول و قوه الهی و با کمک مردم، 
تولیدکننده‌ها و صادرکننده‌ها و به کمک همه فعالان اقتصادی، نخواهیم گذاشت این 
روند ادامه یابد. رئیس جمهور با تاکید بر این که در این شرایط همه باید دست به 
دست هم بدهیم و سه قوه در کنار هم باشیم تا از مشکلات عبور کنیم، افزود: بسیاری 
از کشورهای بزرگ از جمله کشورهای بزرگ در آسیا، اروپا و در قاره‌های دیگر 
در پیام‌هایشان در همین روزهای اخیر، اعلام کردند که در کنار ایران خواهند ایستاد. 
دکتر روحانی ادامه داد: مطمئنا آمریکا در این توطئه جدید علیه ایران پیروز نخواهد 
شد همچنان که قدم به قدم در حال عقب‌نشینی هستند؛ اول گفتند نفت را به صفر 
می‌رسانیم، بعد گفتند که در نوامبر نمی‌شود که به صفر برسانیم، چند ماه بعد ممکن 
است و بعد کم کم گفتند نمی‌شود به صفر برسانیم و می‌خواهیم صادرات نفت را کم 
کنیم. رئیس جمهور با بیان این که آمریکایی‌ها هیچ‌کدام از این اقدامات را نمی‌توانند 
انجام دهند، خطاب به آنان اظهار کرد:  شما نه می‌توانید نفت ایران را قطع کنید و 
نه می‌توانید به آن حدی که مد نظرتان است، برسانید؛ شما می‌خواهید مردم ایران را 
عصبانی کنید؛ البته ملت ایران از آمریکا و جنایت‌های آمریکا عصبانی هستند نه از 

دولت و نظام خودشان.
نماینده ویژه سلطان قابوس به ایران دعوت شد 

فارس- سفیر ایران در عمان با معاون نخست‌وزیر در امور روابط و همکاری 
بین‌الملل و نماینده ویژه سلطان قابوس دیدار کرد .روزنامه »عُمان« با اعلام این 
خبر نوشت : »محمد رضا نوری« در این دیدار دعوتنامه‌ای از سوی »اسحاق 
جهانگیری« برای سفر به تهران، تقدیم اسعد بن طارق کرد. اسعد بن طارق بن تیمور 
تا کنون به عنوان نماینده سلطان قابوس در بسیاری از محافل و کنفرانس‌ها و نیز 

میزبانی از وزیران و سفیران خارجی شرکت کرده است.
آمریکا ۴۰ میلیون دلار برای جنگ تبلیغاتی با ایران، روسیه و چین اختصاص داد

 وزارت خارجه آمریکا اعلام کرد این کشور ۴۰ میلیون دلار به نبرد تبلیغاتی با 
سه کشور ایران، روسیه و چین اختصاص داده است.»پالادینو«، معاون سخنگوی 
وزارت خارجه آمریکا در جمع خبرنگاران تصریح کرد این رقم را برای حمایت 
از طرح‌هایی اختصاص داده که به مقابله با »پروپاگاندا و اخبار ساختگی« منتشر 
شده از سوی کشورهای خارجی بپردازند. مقام آمریکایی گفت این بودجه را »مرکز 
تعاملات جهانی« )Global Engagement Center( در پایان ماه سپتامبر در 

راستای این هدف اختصاص داده است. 
واعظی: برای مقابله با فشارهای آمریکا کمیته های مختلفی تشکیل شده است

محمود واعظی رئیس دفتر رئیس جمهور هم درخصوص 13 آبان و فضاسازی 
آمریکایی‌ها برای اعمال تحریم‌های بیشتر علیه ایران اظهار کرد: تلاش آمریکا فشار 
به ایران، مردم و نظام است اما برای مقابله با آن، کمیته های مختلف تشکیل شده و 

همه مشغول برنامه ریزی هستند. 

تازه‌های مطبوعات
آفتاب یزد- این روزنامه در گزارشی با اشاره به فیلم منتشرشده از دست بوسی 
رئیس جمهور توسط یک نماینده مجلس نوشت: این بار بخت با عزت یوسفیان 
ملایار نبود، نماینده‌ای که در روز رای به وزیران پیشنهادی صمت، اقتصاد و کار، 
در مصافحه با حسن روحانی، بوسه‌ای بی‌دلیل بر دستان حسن روحانی می‌زند تا 
با ثبت این صحنه توسط دوربین‌ها هم خود را به حاشیه بیندازد، هم جایگاهی 
که قرار بود در راس امور باشد. بی‌تردید دیده شدن این صحنه در کنار رای 
شبانه و یک باره به هر چهار وزیر پیشنهادی باردیگر این پرسش را مطرح 
می‌سازد که آیا مجلس قانون گذار کشور واقعا به صورت مستقل عمل می‌کند؟ 
 یابرای امتیازگیری‌های شخصی گاه به وزیری رای می‌دهد و گاه به دستی بوسه

 می‌زند‌؟
کیهان- وحید ایمانی مجری برنامه تلویزیونی چهل منزل در گزارش خود از 
کربلای معلی، با‌ اشاره به تحریف شعار »حب الحسین یجمعنا« توسط یک بازیگر 
زن پرحاشیه گفت: »بعضی از افراد مشهور خود مهم پندار از »حب الایران یجمعنا« 
دم می‌زنند. این در حالی است که همین افراد حاضر نیستند فرزندشان در ایران 

به دنیا بیاید.
اطلاعات- دادگاه علنی رسیدگی به جرایم مفسدان و اخلال گران نظام اقتصادی 
استان فارس در دومین نشست، رسیدگی به اتهام های یکی از اتباع افغانستان را 
ادامه داد.‏ ‏ میامحمد آخوند زاده ۴۸ ساله تبعه کشور افغانستان متهم است که در پنج 

سال ۲۰ هزار میلیارد ریال ارز از کشور خارج کرده است.‏
جمهوری اسلامی- اولین سفیر زن رژیم صهیونیستی برای اداره سفارت این رژیم 
در قاهره تعیین شده است. خبرگزاری اسپوتنیک نوشت: اوفر جندلمن، سخنگوی 
نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی گفت: وزارت خارجه روز دوشنبه امیره اورون را که 
سخنگوی سابق و رئیس کنونی اداره مصر در این وزارتخانه است به عنوان سفیر 
اسرائیل در قاهره تعیین کرده است. اورون اولین زنی است که از زمان امضای 

معاهده صلح میان مصر و اسرائیل در سال 1358 متصدی این پست می‌شود.
فرهیختگان- این روزنامه با بیان این که هزینه تحصیل یک فارغ التحصیلی از 
کارشناسی تا دکترا دو میلیارد تومان است، نوشت: شاید در ابتدا هزینه‌هایی که برای 
تحصیل یک دانشجو در طول سنوات تحصیلی‌اش در هرکدام از مقاطع تحصیلی، 
چندان بزرگ به نظر نیاید؛ اما وقتی به آمار صدور 20 هزار مدرک برای دانشجویان 
دکترا در طول یک‌سال نگاهی داشته باشیم به رقم 40 هزار میلیارد تومان می‌رسیم 
که شمارش صفرهایش هم زمان بر می‌شود و یکی از اصلی‌ترین دلایل خرج این 
مبلغ نیز از آن نظر است که دانشجو به جایگاهی برسد که بتواند با پایان‌نامه‌اش 
دردی از جامعه خود دوا کند؛ اما آن چه در عمل می‌بینیم با انتظاری که از پایان‌نامه 

می‌رود، زمین تا آسمان متفاوت است.
صبح نو- این روزنامه با اشاره به دیدار آیت ا... محسن اراکی با آیت ا... سیستانی 
به نقل از این مرجع تقلید نوشت: به نیروهای حشدالشعبی گفتم که شما خود را سپر 
بلای مردم و همین خانواده‌های اهل سنتی که امروز داعش آن‌ها را مورد هجوم 
قرار می‌دهد و امنیت آن‌ها را سلب کرده است، قرار دهید. گفتم شما جان و مال 

خود را سپر بلای آن‌ها قرار دهید و از آن‌ها دفاع کنید.

سامانه 137 یک گام رو به جلو در دولت الکترونیک
  مدیرعامل سازمان فاوا شهرداری بندرعباس بابیان اینکه سامانه 137 
به ‌عنوان مسیر ارتباطی شهروندان با شهرداری است، اظهار کرد: شهروندان 
می‌ توانند از طریق تلفن، پست الکترونیک و پیام کوتاه نظرات و پیشنهادات 
خود، مشکلات و خرابی های سطح شهر، معابر وترافیک شهری و امورات 
مختلف شهری که وجود دارد را با شهرداری در میان بگذارند تا در این 
سامانه ثبت شود.  به گزارش ایسنا، حسین اخلاقی در این خصوص افزود: 
در بخش دوم این سامانه مجموعه شهرداری و سازمان های وابسته موظف 
هستند بلا فاصله بعد از گزارش مردمی پاسخگوی مردم باشند. وی اظهار 
کرد: پاسخگویی به دو صورت آنلاین و اپراتور وتوسط  عوامل اجرایی 
که برای این سامانه مد نظر قرار گرفته شده است، انجام می شود، همچنین 
شهروندان می‌توانند مسیر پیگیری کار مربوط به خود را ببینند که چه 
قسمتی موظف به پیگیری کار مربوطه می باشد. اخلاقی با بیان اینکه  
شهروندان می توانند از طریق سامانهbandarabbas.      .ir  نظرات و 
پیشنهادات خود، مشکلات و خرابی های سطح شهر، معابر وترافیک شهری 
و امورات مختلف شهری را بیان کنند،  خاطرنشان کرد: با افتتاح این سامانه 
مشارکت مردم در تصمیم گیری های شهرداری بیشتر خواهد شد که این 
باعث افزایش کیفیت خدمات شهری و ارتقا بهره وری شهرداری می شود. 

جریمه ۵۰ میلیاردی واحدهای صنفی متخلف در هرمزگان 
  معاون اداره نظارت و بازرسی سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
گفت:از ابتدای سال تا کنون واحدهای صنفی متخلف در هرمزگان بیش 
از ۵۰ میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان جریمه شدند. عبدالرضا پیروی منش 
معاون اداره نظارت و بازرسی سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
در گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان، گفت:از ابتدای سال تا کنون بیش 
از ۶ هزار واحد صنفی متخلف در هرمزگان بیش از ۵۰ میلیارد و ۸۰۰ 
میلیون تومان جریمه شدند.وی افزود:در این مدت بازرسان بیش از ۱۲۶ 
هزار واحد صنفی را کنترل کردند.معاون اداره نظارت و بازرسی سازمان 
صنعت، معدن و تجارت هرمزگان گفت: بیشترین تخلف‌های ثبت شده، 
احتکار کالا، گرانفروشی، کم فروشی و درج نکردن قیمت بر روی کالا‌ها 
بود.عبدالرضا پیروی منش افزود:امسال ۸۰ بازرس سازمان صنعت، معدن 
و تجارت هرمزگان صبح و بعدازظهر بر واحد‌های صنفی نظارت می‌کنند. 
وی گفت: ستاد خبری سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان با شماره 
تلفن گویای ۱۲۴ آماده دریافت هرگونه نظر، پیشنهاد، انتقاد و شکایت‌های 

مردمی از واحد‌های صنفی متخلف است.

صادرات 148 هزار تن کالا   از گمرکات هرمزگان 
 معاون بازرگانی و توسعه تجارت سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان گفت : کل صادرات از گمرکات استان در هفت ماهه سالجاری 
به وزن بیش از 148هزار تن رسیده است.به گزارش روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان ، محمدعباسی اظهار داشت: 
آمارها حاکی از این است که استان عملکرد صادراتی قابل توجهی را 
به خود اختصاص داده است.عباسی گفت: صادرات غیر نفتی این استان 
در هفت ماهه سالجاری به بیش از 6میلیارد دلار رسیده است.وی بیان 
کرد: دسترسی آسان به بازارهای کشورهای همسایه و سهولت فرآیند 
انجام صادرات در بازارچه ها از دلایل عمده افزایش صادرات از طریق 
بازارچه های ملوانی بوده است.عباسی عمده کالاهای صادراتی این مدت 
را تره بار، نمک، گوگرد، خاک، سنگ، گچ ، آهک، سیمان، سوخت‌های 
معدنی، چدن، آهن، فولاد و مس عنوان کرد که عمده کشور های صادراتی 
 در این مدت چین ، امارات متحده عربی ، هند ، تایلند ، عمان و قطر 
می باشند.معاون بازرگانی و توسعه تجارت سازمان افزود : صادر 
کنندگان نقش موثری در توسعه اقتصادی هرمزگان دارند که باید شرایط 

حضور آنان در بازارهای منطقه را تسهیل کرد.
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سرمقاله

یک سوزن به خودمان و...
 یکی از دوستان می گفت یک سوزن هم به 
خودتان بزنید و یک جوالدوز به دیگران. گفتم چطور 
مگه؟ گفت اگر واقع بینانه نگاه کنید آیا شما رسانه‌ها 
 به وظیفه اصلی خودتان که مدعی آن هستید که 
اطلاع رسانی و انعکاس مشکلات مردم و اقشار مختلف 
می باشد؛ پایبند هستید ودقیق انجام می دهید؟ اگر این 
کار را می کردید که بسیاری از مشکلات ریزو درشت 
در استان برطرف شده بود. شما هم قبول کنید که در 
این بخش کوتاهی کرده اید و آنچه را که می توانستید 
 و باید انجام می دادید انجام ندادید؛ درحالیکه شما 
می توانید نقش مهمی را داشته باشید و بسیاری از 
مشکلات را منعکس کنید و فقط به تعریف و تمجید 
از مدیران اکتفا نکنید. عملکرد مدیران را بگویید، اما از 
مشکلات مردم هم بنویسید و به تصویر بکشید که هم 
اجردنیوی دارد و هم اجر اخروی.  با خودم فکر کردم 
و دیدم جوابی قانع کننده ندارم و حرفش دور از منطق 
وانصاف نیست. در واقع هم اینگونه است و در استان 
مان بخصوص در دوسال اخیر به لحاظ کمیتی افزایش 
چندبرابری رسانه ها را داریم و مجوزها براحتی اخذ شده 
است و تعداد فعالان رسانه ای استان هم در ظاهر افزایش 
چشمگیری داشته است؛ اما در واقع به لحاظ کیفیتی با 
استانداردها فاصله زیادی داریم و بیشتر کپی مطالب 
تکراری داریم و کمتر از مردم و مشکلات شان می گوییم 
و می نویسیم و منعکس می کنیم و همین موضوع هم 
باعث شده است که کمتر با اقبال روبرو شویم که در این 
بخش نیاز به آسیب شناسی است. از آن طرف برخی 
از افرادی که در این حرفه فعالیت دارند بدون هیچگونه 
آموزشی و حتی کسب تجربه وارد عرصه خبری شده اند 
و گاهی اقدامات غیرحرفه ای برخی هم باعث می شود 
که به اعتبارمان خدشه وارد شود که در این بخش هم 
نیاز است که فعالان این عرصه آموزش های حرفه ای 
و تخصصی را ببینند و بصورت حرفه ای و اخلاق مدار 
فعالیت کنیم تا خدشه ای به اعتبارمان وارد نشود. از آن 
طرف هم بایستی متولیان دولتی این بخش به رسانه هایی 
که بصورت حرفه ای و مداوم فعالیت دارند نگاه ویژه ای 
داشته باشند و فضای رقابتی به سمت حرفه ای شدن را 
فراهم نمایند و رسانه ها و خبرنگاران حرفه ای را معرفی 
و تشویق نمایند تا اینکه رسانه ها به سمتی پیش بروند که 
مشکلات و خواسته های مردم را هم منتشر نمایند و از 
آن طرف هم تدابیری برای رفع مشکلات رسانه های فعال 

حرفه ای هم اندیشیده شود.
    علی زارعی

  استاندار هرمزگان گفت: با سرمایه گذاری و مشارکت بخش 
خصوصی امکانات مناسب برای گردشگری در جزیره لارک ایجاد 

می شود.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی در 
نشست بررسی تعدادی از پروژه های سرمایه گذاری در استان هرمزگان 
با اشاره به تقاضای یک گروه سرمایه گذاری بخش خصوصی برای 
فعالیت در زمینه های مختلف در استان هرمزگان، عنوان کرد: از جمله 
درخواست های این گروه، سرمایه گذاری در زمینه توسعه گردشگری در 

جزیره لارک است.وی ادامه داد: لارک دارای ساحلی بکر و زیبا برای 
جذب گردشگران است و باید امکانات مناسبی برای حضور گردشگر در 

این جزیره ایجاد شود.
استاندار هرمزگان افزود: گردشگری از اولویت های مهم در هرمزگان 
 است و باید سرعت عمل لازم در صدور مجوز و تحویل محیط به 
سرمایه گذار جهت اجرای پروژه گردشگری در جزیره لارک وجود 
داشته باشد.همتی تصریح کرد: از سرمایه گذار این پروژه انتظار می رود 
که طی دو تا سه ماه، مبلمان ساحلی مطابق با الگوهای مناسب را در 

جزیره لارک ایجاد کند تا زمینه مناسبی جهت جذب گردشگر در این 
جزیره فراهم شود.

وی مشارکت در ساخت آزادراه بندرعباس به سیرجان، ساخت مدارس، 
راه اندازی گلخانه تولید محصولات کشاورزی و ساخت بیمارستان را از 
جمله دیگر درخواست های این گروه سرمایه گذاری اعلام کرد و بیان 
داشت: روند اجرای طرح هایی که این گروه برای انجام آنها اعلام آمادگی 
داشته باید به موازات یکدیگر آغاز شوند و سرعت مناسبی در اجرای این 

کارها وجود داشته باشد.

استاندار هرمزگان خبر داد

ایجاد امکانات مناسب برای گردشگری در لارک

استاندارد  مدیرکل 
آزمون  از  هرمزگان 
 2875 ای  دوره 
مورد ترازو در سطح 
استان هرمزگان در شش ماهه اول سال 97 خبر 

داد. 
به گزارش روابط عمومی اداره کل استاندارد 
هرمزگان،وی گفت: نظارت بر ترازوها و وسایل 
سنجش در هرمزگان با جدیت پیگیری می شود که 
در این راستا تعداد 2875 مورد ترازو در سطح استان 
مورد آزمون دوره ای قرار گرفتند که  از این تعداد، 

2824 ترازو قبول و 51 مورد مردود بوده است، 
همچنین در رابطه با باسکول های جاده ای تعداد 212 
مورد آزمون شده که از این تعداد 181 باسکول تأیید 
و 31 مورد مردود گردید.   وی افزود: هدف از آزمون 
دوره ای وسایل سنجش: اطمینان از قرائت هایی که از 
دستگاه صورت می گیرد، تعیین درستی مقادیر خوانده 
شده از دستگاه و استقرار قابلیت ردیابی دستگاه به 
استانداردهای مرجع است. در واقع تغییر تدریجی 
ویژگیهای مترولوژیكی دستگاه سنجش با گذشت 
زمان، تعداد دفعات زیاد استفاده از دستگاه، عدم 
استفاده صحیح از دستگاه، شرایط محیطی نامناسب 

مثل دمای بالا، رطوبت بالا و ارتعاش، حوادث 
غیرقابل پیش بینی و ... باعث می‌شوند تا قابلیت 
ردیابی نتایج عملکرد وسایل سنجش با استانداردها 

زیر سؤال رفته و نیازمند تأیید مجدد باشد.
باقرزاده همایی خاطر نشان ساخت این اداره‌کل، با 
استفاده از شرکت‌های تایید صلاحیت شده بخش 
خصوصی، اقدام به آزمون دوره ای همه وسایل 
توزین و سنجش مورد استفاده در دادوستد عموم 
کرده و ضمن اخذ تعرفه قانونی، برچسب صحت 
عملکرد مخصوص اوزان و مقیاس‌ها بر روی 
وسایل توزین و سنجش الصاق می نماید. در این 

راستا صاحبان واحدهای صنفی نیز موظفند ضمن 
 مشاهده کارت بازرسان، با ایشان همکاری لازم را 
بعمل آورند. همچنین به صاحبان وسایل سنجش 
دارای نقص، توسط بازرسان و كارشناسان این 
اداره كل اخطار داده می شود و واحدهای صنفی 
 مربوطه نیز موظف به اصلاح و رفع نواقص تجهیزات 

می باشند. 
  مدیرکل استاندارد هرمزگان در پایان تاکید کرد 
استفاده از وسایل سنجش معیوب در صورت عدم 
رفع نقص، جرم محسوب شده و پیگرد قانونی دارد و 

متخلفین به مراجع قضایی معرفی می گردند. 

مدیرکل استاندارد هرمزگان:

نظارت بر ترازوها با جدیت پیگیری می شود

در احکامی از سوی مدیرکل شیلات هرمزگان و در 
به عنوان سرپرست معاون  مراسمی محمد جوانمرد 
‎ .صید و بنادر ماهیگری شیلات هرمزگان منصوب شد

به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان ، مدیر کل 

شیلات هرمزگان با اشاره به نقش نیروی انسانی در ارتقای 
جایگاه و پیشبرد اهداف یک سازمان گفت: این انتصاب نیز 
در همین راستا انجام شده است و محمد جوانمرد به عنوان 

‎ .سرپرست معاونت صید و بنادر ماهی‌گیری منصوب شد

گفتنی است محمد جوانمرد دانشجوی دکتری تخصصی صید 
است و پیش از این ریاست اداره شیلات شهرستان قشم ، 
ریاست روابط عمومی ،اداره هماهنگی و امور شهرستانهای 

شیلات هرمزگان را در کارنامه خود داشته است.

درحکمی

سرپرست معاونت صید شیلات هرمزگان معرفی شد

 مدیرعامل شرکت آب منطقه ای هرمزگان با 
اشاره به تاثیر سوء حفر چاه های غیرمجاز بر 
منابع آبی گفت: در حال حاضر 4هزار و300 
حلقه چاه غیرمجاز در استان وجود دارد که 

برخی از آنها تعیین تکلیف شده اند.
  هوشنگ ملایی در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: 
از این شمار برای سه هزار و 203 حلقه چاه رأی 

صادر شده و 956 چاه تعیین تکلیف شده‌ است.
وی افزود: همچنین پرونده یک هزار و 311 
حلقه چاه غیرمجاز به کمیسیون آب‌های زیر 
 زمینی رفته که 957 رأی در این خصوص صادر 

شده است.
ملایی بیان داشت: حفر چاه های غیرمجاز در استان 
موجب نابودی دشت های آبی و ایجاد فروچاله ها 
، کاهش آبدهی چاههای عمیق و نیمه عمیق ، هدر 
رفتن مقدار زیادی آب کشاورزی ، از بین رفتن 
پوشش گیاهی و ورود آبهای شور یا آلوده به داخل 

سفره های آب شیرین می شود.
وی با اشاره به وجود بحران کم آبی در هرمزگان، 
تاکید کرد: با توجه به شرایط حاکم و تاثیر چاه 
های غیرمجاز در تشدید این بحران، انسداد آنها 
برابر حکم قضایی در اولویت کاری این شرکت 

قرار دارد.
این مقام مسوول تصریح کرد: در همین راستا 
اکیپ های گشت و بازرسی برای نظارت بر 
چاه های مجاز و جلوگیری از حفر چاه‌های 
 غیرمجاز به طور شبانه روز دشت ها را

 کنترل می کنند.
وی ضمن تاکید به شهروندان در خصوص جدی 
گرفتن هشدارهای بحران کم آبی در هرمزگان 
بیان داشت: شهروندان باید به منظور پیشگیری از 
هرگونه جیره بندی آب، توجه ویژه ای نسبت به 

صرفه‌جویی در مصرف آب داشته باشند.

بیش از 20 سال خشکسالی و کم آبی در هرمزگان 
موجب خشک شدن 365حلقه چاه آب آشامیدنی، 
18 دهنه چشمه و قنات، 100 حلقه چاه و کاهش 
آب 135 حلقه چاه بین 30 تا 70 درصد شده است. 
از مجموع 84 دشت موجود در هرمزگان، 
 35 دشت ممنوعه و چهار دشت نیز ممنوعه 

بحرانی هستند.
تعداد چاه های مجاز در هرمزگان حدود 17 هزار 

حلقه است.
هم اکنون تنها 43 حلقه چاه در هرمزگان در 

وضعیت قابل قبولی قرار دارند.

4300 حلقه چاه غیرمجاز در هرمزگان وجود دارد

انطباق نيازهاي كشورهاي در حال توسعه با استانداردهاي بين المللي 
نتيجه مشاركت در تدوين اين استانداردهاست

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا
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تا بازگشت کامل زائران اربعین:
آمبولانس های هرمزگان در مرز شلمچه مستقر هستند

  رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی هرمزگان 
گفت: آمبولانس های اعزامی از استان به منظور ارائه خدمات درمانی تا 
بازگشت کامل زائران اربعین در مرز شلمچه مستقر هستند. دکتر محمود 
حسین پور در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: از 26 مهرماه امسال 
پنج دستگاه آمبولانس از هرمزگان با امکانات کامل و 10 تکنسین 
اورژانس برای ارائه خدمات درمانی به زائران به مرز شلمچه اعزام 
و تا 13 آبان در این منطقه مستقر هستند.وی افزود: آمبولانس‌های 
اورژانس هرمزگان از زمان استقرار تا روز اربعین به 569 نفر از زائران 
خدمات بهداشتی و درمانی لازم را ارائه کرده اند. دکتر حسین پور 
خاطرنشان کرد: بیشتر علت مراجعه به آمبولانس های اورژانس 
هرمزگان سرماخوردگی، مشکلات گوارشی، گرفتگی عضلانی، حالت 
تهوع و استفراغ و ضعف و بی حالی بوده که بیشتر موارد در محل، 
خدمات درمانی سرپایی دریافت کردند. امسال حدود 23 هزار نفر 
از استان هرمزگان جهت شرکت در پیاده روی عظیم اربعین حسینی 
ثبت‌نام کردند که در مقایسه با سال گذشته 27 درصد رشد داشته است.

مدیرکل اموربانوان استانداری هرمزگان:
توجه به سلامت زنان باردار در اولویت است

  مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری هرمزگان گفت: توجه به 
بهداشت و سامت زنان و بیماری های واگیردار و پرخطر بویژه در 
بخش زنان باردار در اولویت و دستور کاری دفتر بانوان استانداری 
این استان قرار دارد. به گزارش ایرنا، نازنین شیبانی در نشست با 
مشاوران امور بانوان دستگاه های اجرایی استان افزود: دانشگاه علوم 
پزشکی باید در حوزه بهداشت و سلامت زنان با شناسایی بیماری‌های 
پرخطر و آموزش های به موقع برای جلوگیری از مرگ و میر مادران 
برنامه‌ریزی دقیق و منسجمی انجام دهد.وی بیان داشت: دوران 
بارداری یکی از حساس ‌ترین دوره‌ها در زندگی مادران است چرا 
که برای سلامتی فرزند‌‌شان باید نکات بهداشتی و تغذیه ‌ای زیادی 
را رعایت کنند و مراقب باشند به بیماری ‌مبتلا نشوند.مدیرکل امور 
بانوان و خانواده استانداری هرمزگان اظهارداشت: اشتغال و کارآفرینی، 
ورزش و تندرستی و همچنین برگزاری برنامه های شاد و نشاط آور 
ویژه خانواده ها از دیگر برنامه های اولویتی حوزه زنان است.شیبانی 
ادامه داد: اشتغال نقش انکارناپذیری در پویایی افراد دارد که می طلبد 
دستگاه‌های متولی اشتغال و آموزش در برنامه های کاربردی خود و 
برگزاری دوره های کوتاه مدت به طور وسیع به جوانان و نوجوانان 
مهارت های کسب و کارهای زود بازده را آموزش دهند. وی گفت: 
برای ارتقای آموزش در زمینه های مختلف از جمله بهداشتی، بازاریابی 
و فعالیت های اقتصادی باید نگاه ویژه داشته باشیم و از توانمندی هر 
گروه برای ارتقای وضعیت فرهنگی و اجتماعی جامعه استفاده شود.این 
مسئول تاکید کرد: باید به دنبال ایجاد شادابی و نشاط در زنان و دختران 
 باشیم، چون خانواده سالم و بانشاط در نتیجه زنان با نشاط به وجود 
می آید و در این راستا باید اداره کل ورزش و جوانان هرمزگان در حوزه 
زنان با ایجاد پایگاه های استعدادیابی و فراهم ساختن زیرساخت های 

ویژه بانوان در سطح استان توجه ویژه ای داشته باشد.

3خبری
شنبه  12 آبان  1397

24 صفر 1440

 سال هفدهم شماره 2890

  رئیس کل دادگستری استان هرمزگان بر لزوم 
رعایت شئونات حرفه‌ای از سوی وکلا به ویژه به 

هنگام مراجعه به محاکم قضایی تأکید کرد.
  به گزارش روابط عمومی دادگستری استان هرمزگان، 
رئیس و اعضای هیأت مدیره کانون وکلای دادگستری 
مرکز در نشست هم اندیشی با رئیس کل دادگستری و 
مسئولین قضایی هرمزگان به تبادل نظر و بیان دیدگاه های 

خود پرداختند.
در جریان این نشست حجت الاسلام والمسلمین اکبری 
رئیس کل دادگستری استان هرمزگان ضمن تأکید بر 
اهمیت تشکیل و راه اندازی کانون وکلای استان هرمزگان 
خاطرنشان کرد:تعداد وکلای شاغل در حوزه‌های ‏قضایی 
استان با جمعیتی بالغ بر یک هزار نفر با عدم تشکیل کانون 

وکلا در استان همخوانی ندارد.
وی ضمن تأکید بر لزوم رفع خلأهای موجود در روند 
تشکیل کانون وکلای هرمزگان ،از آمادگی دستگاه قضایی 
استان به منظور ارائه هر گونه مساعدت قانونی در این 

زمینه خبر داد.
رئیس شورای قضایی استان هرمزگان با اشاره به اعمال 

نظارت‌های مختلف و مستمر بر عملکرد کارکنان، وکلا 
و کارشناسان، خواستار نظارت کانون وکلا بر رعایت 
شئونات حرفه‌ای از سوی وکلا به ویژه به هنگام مراجعه 
به محاکم قضایی شد و افزود: همانگونه که قضات باید 
شأن و جایگاه قضاوت را همواره مد نظر قرار دهند،  وکلا  
نیز باید شئون حرفه‌ای و اسلامی را به هنگام حضور در 

محاکم رعایت کنند.
حجت الاسلام والمسلمین اکبری با اعلام این مطلب که 
همواره تکریم ارباب رجوع به عنوان اولویتی راهبردی 
مورد توجه دستگاه قضایی بوده است تصریح کرد: وکلای 
دادگستری نیز همچون دیگر مراجعین دستگاه قضایی 

مورد احترام می باشند.

  رئیس کل دادگستری استان هرمزگان همچنین اظهار 
داشت : با ارتقاء سطح دانش وکلای دادگستری بر پایه 
آموزش و کسب مهارت های علمی ‌،بی تردید روند 
خدمت رسانی به مردم به شکلی مطلوب تر انجام خواهد 

شد.
در ادامه این نشست،عیسی امینی رئیس کانون وکلای 
دادگستری مرکز نیز ضمن ابراز خرسندی از دیدار با 
رئیس کل دادگستری و دیگر مسئولین قضایی استان 
هرمزگان اظهارداشت: کانون وکلا به دنبال تعامل هر چه 
بیشتربا دستگاه قضایی است. وی با بیان ذهنیت مثبت 
جامعه وکالت از همکاری های موجود میان دادگستری 
استان هرمزگان با کانون وکلای مرکز از این تعامل سازنده 

تقدیر و تشکر نمود.
امینی با اشاره به اینکه کانون وکلای دادگستری مرکز؛چهار 
استان تهران ، هرمزگان ، سمنان و سیستان بلوچستان را 
در بر می گیرد اظهار داشت : بیش از بیست هزار نفر از 
وکلای دادگستری از مجموع چهل هزار نفر در این چهار 

استان مشغول به فعالیت می باشند.
رئیس کانون وکلای دادگستری مرکز همچنین در 
خصوص برخورد با مؤسسات حقوقی غیر مجاز از 
مواضع قاطع دستگاه قضایی تشکر کرد و خاطرنشان 
ساخت: این مؤسسات غیرمجاز مفسده‌هایی ایجاد کرده‌اند 
و این آسیب ها صرفاً برای جامعه وکالت نیست و عواقب 

سوئی را در سطح جامعه به همراه خواهد داشت.

رئیس کل دادگستری هرمزگان تأکید کرد

وکلا باید شئون حرفه ای را رعایت کنند

اصلاحیه 
آگهی مزایده عمومی

شرکت تفریحی توریستی و آبدرمانی ایرانیان )آبگرم 
واحدهای  عمومی  مزایده  طریق  از  دارد  درنظر  گنو( 
تجاری غرفه ها، رستوران، چایخانه، سفره خانه سنتی، 
هتل اقامتی، تاکسی تلفنی و بخشی از شهربازی روباز 
و سرپوشیده و یک دستگاه لودر کاترپیلار 966 خود 
را به صورت اجاره سالیانه به متقاضیان واجد شرایط 

اجاره دهد. 
از  پاکت  و  مزایده  اسناد  دریافت  جهت  متقاضیان 
مورخه 1397/07/27 تا مورخه 1397/08/23 راس 
ساعت 10 صبح جهت تحویل پاکت به مجتمع آبگرم 
گنو و یا سازمان اموال و املاک ستاد اجرائی واقع در 
بلوار جمهوری اسلامی - انتهای خیابان محل دائمی 
 20 پلاک  بندرعباس  کالا  مستقیم  عرضه  نمایشگاه 

مراجعه نمایند.   
شماره تماس: 

09177694572-0763250052
09176826283-09174979194

  این روزها خبرهایی می رسد که برخی مدارس دولتی کمک هزینه را 
به صورت اجباری از والدین درخواست می کنند و یا اینکه وجوهی را 

به صورت دستی دریافت می کنند که هر دوی این موارد ممنوع است.
  به گزارش مهر، از ماه ها قبل از شروع سال تحصیلی جدید و حتی پیش 
از شروع ثبت نام مدارس، بحثی که از جانب مسئولان مطرح شد و یکی از 
مطالبات رسانه ها نیز بود، شفاف سازی میزان شهریه، کمک هزینه و هر نوع 
وجهی است که خانواده ها بنا به نوع مدرسه ای که فرزندشان در آن تحصیل 
می کند )غیر دولتی، دولتی، نمونه دولتی، سمپاد، شاهد و....( باید بپردازند یا بهتر 
است بگوییم وجهی که اجباری در پرداخت آن ندارند، محل بحثی است که تا 

امروز نیز ادامه دارد.
یکی از مهمترین محل های بحث پرداخت شهریه، همان کمک هزینه مدارس 
دولتی است. با توجه به اینکه این مدارس در هنگام ثبت نام مجاز به دریافت 
وجهی نبودند حالا با شروع سال تحصیلی سیل درخواستهایی که از جانب این 
مدارس به سمت اولیا برای پرداخت کمک هزینه- از طریق دانش آموزان- 

گسیل می شود و نحوه ارائه این درخواست ها در نوع خود قابل تامل است.
بسیاری از خانواده ها معتقد هستند تحصیل فرزندانشان خصوصا در مدارس 
دولتی باید رایگان باشد و قانون نیز از این حق دفاع می کند اما از آنجایی 
که چند سال است سرانه مدارس که در بودجه پیش بینی می شود، تحقق پیدا 
نمی‌کند، مدارس می مانند و همین کمک های مردمی که آن هم قانونی است اما 

شرط لازم و کافی آن این است که هیچ اجباری در پرداخت آن نباشد.
مسئولان آموزش و پرورش در معاونت ها و اداره کل های مختلف این 
وزارتخانه و حتی وزیر آموزش و پرورش بارها بر این نکته تاکید کرده اند 
که بهترین محلی که خانواده ها می توانند هزینه کنند، محل تحصیل فرزندانشان 
است و این روزها مدارس بدون کمک های مردمی نمی چرخد؛ اما در عین حال 

تاکید مسئولان بر اجباری نبود این پرداختهاست.
از طرف دیگر برای شفاف سازی پرداختها و هزینه ها در تک تک مدارس 
کشور، از سال ۱۳۹۳ حسابی ایجاد شد به نام حساب یکپارچه و تمام مدارس 
موظف شدند حسابی را تحت این عنوان داشته باشند و هر نوع دریافتی را از این 
طریق حاصل کنند. این حساب یکپارچه یکبار به صورت رسمی اجرا شد اما 
وقفه ای در اجرای آن به لحاظ قانونی و با منع قانونی از سمت دیوان محاسبات 
کشور رخ داد و یک دوره اختیار این حساب به مدارس واگذار شد اما دوباره 

این حساب به صورت یکپارچه از سر گرفته شد.
اما آیا این حساب یکپارچه توانسته تمام ورودی و خروجی »پولی« در مدارس 

را کنترل کند؟
در حال حاضر متداول این است که نامه ای با این مضمون از سوی مدارس در 
اختیار دانش آموزان قرار می گیردتا به اولیا برسانند: » ولی محترم با سلام و 
احترام، ضمن تشکر از همیاری و همکاری شما عزیزان در امر تعلیم و تربیت 
فرزندانتان به منظور رفع کاستی و بهبود فعالیت های آموزشی و پرورشی از 
شما اولیای محترم خواهشمندیم کمک های مردمی خود را به شماره حساب 
۴۱۵۰.......... نزد بانک ملی شعبه..... به نام ..... واریز و فیش مربوطه را به 
آموزگار کلاس یا معاونین مدرسه تحویل فرمایید. ضمنا یادآوری می شود 

کمک های نقدی می تواند در چند نوبت به صورت ماهیانه نیز واریز گردد.« 
اما در برخی مدارس طبق شواهد متعدد و پیام های والدین همچنان مدارس 
درخواست کمک های »نقدی- دستی« یا به صورت چک را می کنند. و باز از 
سوی دیگر با تاکید بر اینکه این روزها بر کسی پوشیده نیست که مدارس بدون 
کمک های مردمی امکان باز ماندن و گردش امور را ندارد، اما اجباری نبودن 
این کمک ها همچنان باعث می شود برخی خانواده ها نسبت به پرداخت هر 
نوع وجهی در این مدارس یک اکراهی داشته باشند و بعضا نیز مدارس رقم‌های 
ثابتی را به اولیا اعلام می کنند که دیگر اعلام یک رقم ثابت آن را از حالت 
اختیاری بودن خارج می کند. حتی مدارسی هستند که با وجود دریافت وجهی 
که به صورت رقم ثابت از اولیا دریافت کردند، رقم افزایش شهریه را نیز بر 
اساس تورم مطالبه می کنند و رخ دادن این اتفاقات در مدارس دولتی و از یک 
سو قانون رایگان بودن تحصیل، اصرار مسئولان به اختیاری بودن کمک‌های 
مردمی، عدم پرداخت سرانه مدارس که جزو وظایف آموزش و پرورش است، 
بی اطلاعی خانواده ها از مشکلات عدیده مالی آموزش و پرورش و از همه 
مهمتر برخی رفتارهای غلطی که در برخی مدارس با دانش آموزانی که اولیا 
آنها کمک هزینه پرداخت نمی کنند، باعث شده است تا پرونده این موضوع 

همچنان باز بماند.
  هر نوع دریافت دستی پول در مدارس ممنوع است

علیرضا کمرئی مدیرکل ارزیابی عملکرد و رسیدگی به شکایات آموزش و 
پرورش در گفتگو با مهر درباره حساب یکپارچه مدارس گفت: ما تنها یک 
حساب در هر مدرسه داریم و آن هم یک حساب دولتی است نزد بانک ملی و 
هیچ حساب دیگری را به رسمیت نمی شناسیم و خواهشم از اولیا این است که 
جز این حساب از هیچ طریق دیگری پرداختی به مدارس نداشته باشند. اگر غیر 
از این مسیر هر نوع کمک داوطلبانه یا غیرداوطلبانه و... پرداخت شود تخلف 
محسوب می شود. ما هم از برخی والدین شنیده ایم که گلایه می کنند برخی 

مدارس دو دستگاه کارت خوان از دو بانک در مدرسه دارند و همین شاهدی 
بر تخلف برخی مدارس است چون تنها یک دستگاه کارتخوان باید در مدارس 

وجود داشته باشد و مربوط به همان حساب اصلی باشد.
وی ادامه داد: ما تمام موارد تخلف را ردیابی می کنیم و باید مطمئن باشید هر 
نوع تخلفی را رسیدگی می کنیم. حساب یکپارچه مدارس یکی از طرح های 
ما برای شفاف سازی مالی مدارس نزد خانواده هاست. هر نوع دریافت دستی 
پول در مدارس ممنوع است. حتی اگر با عناوین پول کتاب، پول اردو یا هر چیز 

دیگری دریافت شود.
مدیرکل ارزیابی عملکرد و رسیدگی به شکایات آموزش و پرورش درباره 
 برخی وجوهی که اختیاری است به صورت اجباری از والدین دریافت 
 می شود نیز اظهار کرد: یک پارادوکسی این میان وجود دارد که ما به مدارس سرانه

 نمی دهیم اما برای مردم هم سخت جا می افتد که چرا باید کمک هزینه تحصیل 
فرزندانشان در مدارس دولتی را بدهند. اما مردم باید بدانند ما منابع محدودی 
داریم و برای تخصیص سرانه مدارس نیز دچار مشکل هستیم. اما همچنان تاکید 
می کنیم که نباید این مساله دست آویزی برای مدیران مدارس باشد که با اجبار 
و اکراه از والدین وجهی دریافت کنند. ما باید هر نوع وجه را از مسیر قانونی به 
مدارس برسانیم که قانون می گوید یا این وجه از طریق کمک های دولتی و در 
قالب سرانه باید به مدارس داده شود یا طبق آیین نامه اجرایی مدارس که در آن 

مشارکت داوطلبانه مردم را مجاز دانسته است.
کمرئی در پایان گفت: از نظر ما مدیر واحد آموزشی باید آنقدر توانایی های 
حرفه ای اش را توسعه دهد که بتواند خانواده ها را توجیه کند که متوجه 
محدودیت های مالی مدارس شوند و داوطلبانه برای مشارکت وارد فضای 

مدرسه شوند.

هر مدرسه یک حساب، یک دستگاه کارتخوان

  استاندار بوشهر خواستار رفع مشکلات آب در 
استان شد و گفت: باید با اجرای طرح‌های مناسب 
از تکرار مشکلات بی‌آبی مانند تابستان امسال در 

استان بوشهر جلوگیری شود.
  به گزارش مهر، عبدالکریم گراوند در نشست جلسه 
شورای حفاظت از منابع آب استان بوشهر اظهار داشت: 
در راستای رفع مشکلات تامین آب استان تلاش‌های 
بسیار خوبی صورت گرفته و پیگیری مستمری در این 
زمینه داریم.وی با تاکید بر اینکه باید با اقدامات مناسب 
مانع از تکرار مشکلات کم‌آبی در تابستان سال آینده 

شویم، تصریح کرد: امسال با مشکلات و کمبودهای 
زیادی روبرو بودیم و این مشکلات نباید سال آینده 

تکرار شود.
  استاندار بوشهر با بیان اینکه مردم شهرستان دشتستان در 
تابستان امسال با تنش آبی شدیدی روبرو بودند، اضافه 
کرد: برای رفع مشکلات آب نشست‌های تخصصی با 

مسئولان کشوری برگزار شده و معاون اول رئیس جمهور 
و وزیر نیرو دنبال رفع مشکلات آب استان هستند.

  وی بر لزوم پیگیری مناسب برای اجرای تصمیماتی که 
در شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور شده تاکید کرد 
و ادامه داد: تصمیماتی درمورد طرح‌های آبرسانی استان 
بوشهراتخاذ شده که باید تا تابستان آینده به نتیجه برسند.

گراوند با اشاره به موافقت وزارت نیرو با شیرین‌سازی 
آب دریا برای حل مشکل تأمین آب آشامیدنی برازجان 
خاطرنشان کرد: پیگیری‌های لازم برای عملیاتی شدن 
برداشت آب دریا و نصب آب‌شیرین‌کن در راستای تأمین 

آب برازجان انجام شود.
  وی همچنین از صدور مجوز برای راه‌اندازی آبشیرین‌کن 
در عسلویه خبر داد و افزود: طرح آب‌شیرین‌کن ۱۰ هزار 
مترمکعبی بوشهر و کنگان، آب‌شیرین‌کن دلوار و سه 
روستای دیگر نیز نقش مهمی در تامین آب خواهند 

داشت.

استاندار بوشهر:
کمبود آب استان بوشهر رفع شود

  استاندار هرمزگان خواستار انعکاس و 
اطلاع رسانی وسیع اقدامات و دستاوردهای 
دولت در هرمزگان با رویکردی جدید شد.

  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
دکتر فریدون همتی در نشست ستاد اطلاع 
رسانی و تبلیغات استان هرمزگان با بیان اینکه 
دشمن می خواهد با طرح بحث تحریم های 
13 آبان فضای روانی و نظم اقتصادی کشور 
را برهم بزند، عنوان کرد: این تحریم ها چیزی 
فراتر از گذشته نیست و همان طور که کشور در 
گذشته با وجود تحریم ها به راه خود ادامه داده، 
این دوره را هم با همدلی و انسجام و تلاش 

بیشتر پشت سر خواهیم گذاشت.
وی با تاکید بر لزوم انعکاس بیشتر اخبار 
امیدوار کننده در جامعه، افزود: مدیران باید 

از ظرفیت رسانه ها به ویژه رسانه ملی برای 
اطلاع رسانی اقدامات انجام شده، بهره ببرند.

استاندار هرمزگان با بیان اینکه باید متناسب 
با شرایط جدید اقدامات مناسبی در حوزه 
اطلاع‌رسانی داشته باشیم، تصریح کرد: باید با 
اتخاذ رویکرد جدید در حوزه اطلاع رسانی، 
بتوانیم فعالیت ها و اقداماتی که در هرمزگان 
صورت می گیرد را در سطح وسیعی منکعس 
نماییم.همتی بر تلاش بیشتر در راستای خنثی 
نمودن فشار روانی دشمن تاکید کرد و بیان 
داشت: در این شرایط می طلبد که دستگاه های 
اجرایی ارتباط گسترده تری را با رسانه ها از 
جمله صدا و سیما، مطبوعات و خبرگزاری‌ها 
داشته باشند و از ظرفیت آنها برای بیان 
اقدامات، فعالیت ها و دستاوردها استفاده شود.

وی گفت: باید به خوبی، هماهنگی، اتحاد و 
انسجام موجود در کشور و استان، توسط 
رسانه‌ها نشان داده شود و ثابت کنیم که همچون 
گذشته، توطئه های دشمن نمی تواند روند رو به 

پیشرفت کشور ما را مختل کند.
استاندار هرمزگان با بیان اینکه ساز و کار مناسبی 
برای خنثی کردن تحریم ها در کشور پیش بینی 
شده است، اظهار داشت: باید نشان دهیم که 
 مردم و مسئولان متحدانه در مقابل تحریم ها 
ایستاده اند.همتی ظرفیت های هرمزگان برای 
انعکاس در رسانه های استانی و ملی را بسیار 
گسترده دانست و خاطرنشان کرد: نشان دادن 
کارهای نو، دانش بنیان و نمونه های موفق در 
عرصه تولید و صادرات از جمله مواردی است 

که باید مد نظر باشد.

استاندار هرمزگان:
اقدامات در هرمزگان در سطح وسیع اطلاع رسانی شود

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان با بیان اینکه 
پرسش‌های نسل جوان در خصوص 
انقلاب با پاسخگویی مستدل همراه باشد، 
گفت: پاسخگویی مستدل و اقناع کننده 
به پرسش‌ها و سوالات نسل‌ جوان که 
جست‌وجوگر واقعیت و حقیقت و همچنین 
برای نسل  اوضاع کنونی کشور  بازخوانی 
جوان با هدف افتخار به گذشته، امید به 
آینده باشند، از برنامه های اجتماعی و 
فرهنگی استان برای تبیین دستاوردهای 

چهل ساله انقلاب اسلامی است.
  به گزارش روابط عمومی استانداری 
هرمزگان، بهروز اکرمی در نشست کارگروه 
تخصصی اجتماعی و فرهنگی استان 
هرمزگان که با موضوع بزرگداشت چهلمین 
سالگرد انقلاب اسامی برگزار شد، عنوان 
کرد: ضرورت تداوم حیات معنوی و انتقال 

ارزش‌های انقلاب به نسل‌های جدید، لزوم 
بازخوانی درست و منطقی از اوضاع ایران در 
قبل از انقلاب با عنایت به هشت سال جنگ 
تحمیلی، تحریم‌ها، تهدیدات، کودتاها و غیره از 
مسائل مهم مدنظر در چهلمین سالگرد پیروزی 

انقلاب اسلامی است.
وی اضافه کرد: بدبین ساختن افکار عمومی 
نسبت به حاکمیت، بالا بردن توقعات و 
مطالبات مردم از حکومت، ایجاد بحران‌های 
ساختگی یا شورش‌های اجتماعی، اشاعه 
و ترویج فرهنگ و ارزش‌هایی که مغایر با 
منویات و اهداف حاکمیت است و منجی نشان 
دادن خودشان، از جمله محورهای جنگ 
روانی آمریکا و غرب علیه مردم ایران است 
و با توجه به اینکه جنگ روانی فضای افکار 
عمومی را دستخوش تغییرات و تحولات 
می‌کند،  باید برنامه های چهلمین سالگرد 
انقلاب اسلامی رویکرد فرهنگی و اجتماعی با 

هدف آگاه سازی افکار عمومی از توطئه های 
دشمنان داشته باشد.

اکرمی تصریح کرد: در چهلمین سالگرد پیروزی 
انقلاب اسلامی، دشمنان به دنبال ایجاد یأس، 
ناامیدی، تیره و تار نشان دادن وضعیت کشور 
و برجسته‌ سازی برخی از مشکلات هستند و 
باید متولیان امر اجتماعی و فرهنگی به صورت 
حرفه‌ای، مستدل، باورپذیر، کارآمد در مقابل 
عملیات روانی که دشمنان به راه انداخته‌اند، 

موفق و سربلند باشند.
وی به تلاش سازمان ‌یافته شبکه ماهواره‌ای 
فارسی زبان علیه ایمان و باورهای جامعه 
ایرانی و انکار چهل سال افتخار، خدمت، 
پایداری، مقاومت و پیشرفت ملت ایران اشاره 
کرد و گفت: برگزاری چهل سالگی انقلاب 
اسلامی، فرصتی است که همه به راه طی شده 
افتخار کنیم و به چشم ‌اندازی که در آینده داریم 

امیدوار باشیم.

معاون استاندارهرمزگان:
پرسش ها در خصوص انقلاب با پاسخگویی مستدل همراه باشد

   وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی درباره‌ی سرنوشت نمایشگاه‌ها 
و جشنواره‌های زیرمجموعه این وزارتخانه در سال ۹۷، با 
توجه به برگزار نشدن نمایشگاه مطبوعات، اظهار کرد که همه 

جشنواره‌ها محکوم به یک حکم نیستند. 
  عباس صالحی در گفت‌وگویی با ایسنا در ادامه مطلب بالا اظهار 
کرد: طبعا جشنواره‌های مختلفی همانند جشنواره فیلم، موسیقی، تئاتر 
و ... که سالانه برگزار می‌شوند، تابع اقتضائات خاص خود هستند و 

همه آنها محکوم به یک حکم نیستند.
وی بار دیگر به لغو برگزاری نمایشگاه مطبوعات در سال ۹۷ اشاره 
و خاطرنشان کرد: درباره نمایشگاه مطبوعات به نوعی یک تقاضای 
درونی وجود داشت که با توجه به شرایطی که مطبوعات دارند و بار 
اقتصادی و هزینه‌ای که برگزاری این نمایشگاه به رسانه‌ها تحمیل 

می‌کند، برخلاف خواست دولت برای کاهش رویدادهای عمومی، 
معاونت مطبوعاتی به این نتیجه رسید که این نمایشگاه برگزار نشود.
وزیر ارشاد تاکید کرد: درباره برگزاری جشنواره‌ها بار اصلی بر دوش 
برگزارکنندگان آن‌هاست و وزارت ارشاد صرفا در نقش حامی و 

کمک‌کننده ظاهر می‌شود.
صالحی همچنین درباره چگونگی ارائه تسهیلاتی که سالانه با 
برگزاری نمایشگاه مطبوعات در اختیار رسانه‌ها قرار می‌گیرد، 
‌اظهار کرد: طبیعتا با توجه به عدم برگزاری نمایشگاه در سال جاری 
کمک‌هایی که وزارت ارشاد در این زمینه به رسانه‌ها ارائه می‌کرد، 
در حوزه یارانه‌ها تاثیر خود را می‌گذارد و رقم حمایتی که ما برای 

مطبوعات پیش‌بینی کرده‌ بودیم کاهش نخواهد یافت.

سیاست ارشاد در قبال جشنواره‌ها پس از لغو نمایشگاه مطبوعات؛

همه به یک حکم محکوم نیستند!

  روند فعالیت های معدنی و رشد شاخص های بخش معدن در 
استان نسبت به سنوات قبل و ارتقا جایگاه معدن استان در کشور 
در سال های اخیر نشان دهنده ظرفیت توسعه معدن و صنایع 

معدنی استان می باشد.
  به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت ، معدن و تجارت هرمزگان: 
معاون امور معادن وصنایع معدنی  سازمان صنعت ، معدن و تجارت 
استان اظهار داشت : روند فعالیت های معدنی و رشد شاخص های 
بخش معدن در استان نسبت به سنوات قبل و ارتقا جایگاه معدن استان 
در کشور در سال های اخیر نشان دهنده ظرفیت توسعه معدن و صنایع 

معدنی استان می باشد،
 وی خاطرنشان کرد :یکی از  برنامه های سازمان در بخش توسعه 

اکتشاف و شناسائی ذخائر معدنی جدید و اقتصادی است، که بتوان 
بستری مناسب جهت  ایجاد صنایع معدنی بزرگ را فراهم آورده و در 
آینده از ظرفیت های تولیدی صنایع در ایجاد صنایع پایین دستی بهره 

کافی را ببرد.
معاون امور معادن وصنایع معدنی  سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان در خصوص فعالیت های اکتشافی در سطح استان گفت : 
در حال حاضر فعالیت های اکتشافی گسترده ای در سطح کلان توسط 
شرکت ها و سازمان های بزرگ دولتی و خصوصی در استان در حال 
انجام است که در آینده شاهد شناسایی ذخایرمناسبی از موادمعدنی 

فلزی و غیرفلزی خواهیم بود.

معاون سازمان  صنعت، معدن و تجارت هرمزگان  خبر داد

انجام فعالیت های اکتشافی گسترده در هرمزگان
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دیپلم افتخار نمایشگاه ملی لباس عاشورایی 
به هرمزگان رسید

   سرپرست اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان گفت : 
آثار طراحان مطرح لباس هرمزگان برای سومین دوره متوالی در 
نمایشگاه ملی لباس عاشورایی کشور در تالار وحدت به نمایش 
درآمد.به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان ، علی بندرعباسی گفت : زینب حمدانی پور  با 4 اثر  در 
بخش های ) چادر مادر و دختر- مانتو اجتماع- پالتو و پیراهن( ،  
ساناز نوروزی چناری با 3 اثر) در بخش های چادر- مانتو- تی 
شرت(، ماریه عرب نژاد با 2 اثر در بخش مانتو ، مینا رنجبر- 
مریم آبتین و فرشته صالحی هرکدام با یک اثر در این همایش 
مذهبی- هنری شرکت کردند.وی افزود : آثار هنرمندان عرصه هنر، 
صنعت مد و لباس هرمزگان با الهام از آموزه های عاشورایی و 
سنت پوششی مردم استان طراحی و دوخت شده اند که با توجه به 
استقبال  طراحان لباس کشور در این دوره از جشنواره و شرکت 
بیش از 500 اثر پس از داوری مرحله اول 282 طرح منتخب  
بخش مسابقه و 80 اثر منتخب بخش نمایشگاه بودند که خوشبختانه 

تمامی آثار طراحان هرمزگان به نمایشگاه راه یافتند.
سرپرست اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان بیان کرد : 
چادر حجاب 1 اثر زینب حمدانی پور جزء 3 کاندیدای برگزیده این 
بخش و صاحب دیپلم افتخار نمایشگاه شد. ضمن تبریک به وی از 
حضور و همراهی شان سپاسگزاریم.گفتنی است : سومین نمایشگاه 
لباس عاشورایی از 28 مهرماه  آغاز و تا 8 آبان در تالار وحدت 

تهران دایر خواهد بود.

 رنگ آمیزی پست های برق شهری بندرعباس
  به منظور زیباسازی و ایجاد جلوه های بصری در معابر، 
نمای بیرونی پست های برق و دیوارهای شهری در معابر شهری 
منطقه یک بندرعباس با نقاشی تزیین می شوند. به گزارش ایسنا، 
منطقه خلیج‌فارس، مدیر شهرداری منطقه یک بندرعباس با اعلام 
این خبر اظهار کرد: با اجرای این طرح نمای پست های برقی که 
در سطح معابر منطقه یک قرار داشتند نقاشی و رنگ آمیزی شد.  
هومن رفیعی بندری افزود: پست های برق در کنار ساختمان های 
مسکونی، اداری و تجاری قرار گرفته اند  که نمای آنها سیمانی 
یا آجری بوده و سنخیتی با دیگر المان های شهری نداشتند لذا 
طراحی و نقاشی بر روی نمای بیرونی این ساختمان ها در دستور 

کار قرار گرفت. 
مدیر شهرداری منطقه یک بندرعباس ادامه داد: همچنین در راستای 
زیباسازی دیوارهای قدیمی در سطح منطقه یک بندرعباس عملیات 
بهسازی دیوارهای فرسوده و اجرای نقاشی دیواری توسط واحد 
زیباسازی به مرحله اجرا در آمده است.  وی زیباسازی منظر شهری 
و ایجاد آرامش بصری را از اهداف اجرای طرح برشمرد و اضافه 
کرد: نقاشی روی دیوارهای سطح شهر علاوه بر جلوه بخشیدن به 
سیمای بصری شهری، از تکرار و یکنواختی شهر برای شهروندان 

جلوگیری و شادابی و جذابیت محیط را در پی خواهد داشت. 

   وزیر فرهنگ گفت: ۱۳ آبان همواره برای مردم ایران 
نماد عزت و غیرت ملی بوده و به نوعی در حافظه ملی 

مردم ما جا پیدا کرده است. 
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، عباس صالحی وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسلامی در حاشیه هیئت دولت در جمع 

خبرنگاران درباره آسیب‌های برخورد سیاسی با موضوع 
اربعین حسینی گفت: مسئله اربعین موضوعی فرا جناحی، 
فرا حزبی و مساله‌ای دینی و ملی برای جمهوری اسلامی 

ایران بوده و هست.
وی همچنین با اشاره به افزایش تعداد زائران ایرانی در 
مراسم اربعین حسینی اظهار کرد: در چند سال اخیر شاهد 
بودیم که تعداد نفراتی که از ایران برای حضور در مراسم 
اربعین حسینی به عراق می‌روند از ۴۰ الی ۵۰ هزار نفر به 
حدود دو میلیون نفر رسیده است، این تعداد در بازه زمانی 
۲۰ روزه از کشور خارج و سپس وارد کشور می‌شوند که 

این اتفاق طبیعتا نیازمند تدارکات و خدماتی است.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با بیان این که طی سال‌های 

اخیر مرحله به مرحله شاهد رفع پاره‌ای از اشکالاتی که در 
خدمات دهی به زوار مراسم اربعین حسینی وجود داشته 
بوده‌ایم، ادامه داد: در سال‌های قبل در حوزه ویزای عراق 
با مشکلاتی مواجه بودیم به صورتی که تعداد قابل توجهی 
از زوار، بدون ویزا از کشور خارج می‌شدند، اما امسال 
مشاهده کردیم که در حوزه ویزا در یک بازه زمانی حداقلی 
روال مربوطه طی شد و عمدتا زوار از سامانه سما ویزای 

خود را اخذ کردند.
صالحی با تاکید براینکه بروز مشکلاتی در گیت‌های 
خروجی مرز‌های کشور به سمت عراق مشکل دیگری 
است که طی سال‌های اخیر در پیاده روی مراسم اربعین 
مشاهده می‌شد، گفت: این موضوع مشکلاتی را در 

گیت‌های خروجی مرز‌های کشور به سمت عراق بوجود 
آورد و روند خروج زائران از گیت‌ها طی ساعت‌های 
متوالی به طول انجامید اما در بازدیدی که هفته گذشته از 
منطقه مرزی مهران داشتم، در پرس و جو از زائران مختلف 
درباره زمان خروج از گیت متوجه شدم که این زمان به ۳۰ 

ثانیه الی یک دقیقه کاهش یافته است.
وی ادامه داد: در حوزه سایر خدمات مورد نیاز زائران 
نیز مشکلاتی در سال‌های قبل وجود داشت که امسال این 
مشکلات به حداقل رسیده بود و شرایط قابل مقایسه با 

سال‌های قبل نبود.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی بیان کرد: به هر حال باید 
توجه داشته باشیم که دو میلیون نفر طی ۲۰ روز از کشور 

خارج و وارد کشور می‌شوند و طبیعی است که پاره‌ای از 
مشکلات وجود داشته باشد. در این زمینه در هیات دولت 
رییس جمهوری تاکید کرد که تلاش شود تا این مشکلات 

به حداقل برسد.
صالحی در ادامه با اشاره به فرا رسیدن ۱۳ آبان روز 
»استکبار ستیزی« با بیان این که ۱۳ آبان همواره برای 
مردم ایران نماد عزت و غیرت ملی بوده است،  اظهار 
کرد: ۱۳ آبان به نوعی در حافظه ملی مردم ما جا پیدا 
کرده است؛ از سال ۴۳ که امام خمینی )ره( در برابر 
کاپیتولاسیون قیام کرد و عزت ملی ایران را یادآور شد 
و همچنین تاکید کرد که جامعه ایرانی اجازه نمی‌دهد با 
تصویب کاپیتولاسیون فضایی برای شکست غرور ملی 
ایجاد شود تا سال ۵۸ و ۵۷ این تاریخ همواره در ذهن 

مردم ما جا پیدا کرده بود.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: ۱۳ آبان امسال برگ 
دیگری در ارتباط با تاریخ گذشته کشور است و امیدواریم 

که غرور و افتخار ملی ما را بیشتر از گذشته پر بار کند.

وزیر فرهنگ  و ارشاد اسلامی :

۱۳ آبان نماد عزت و غیرت ملی است

   رضا برومند مدیر کل میراث فرهنگی، عباس نوروزی معاون میراث فرهنگی و 
جمعی از کارشناسان با حضور در موزه مردم شناسی خلیج فارس بندرعباس از 

نزدیک به بررسی مسائل و مشکلات آن پرداختند. 
   به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان 
هرمزگان، رضا برومند هدف از بازدید موزه مردم شناسی خلیج فارس را بررسی 
مسائل، مشکلات، کمبودها و پیگیری جهت ارتقا سسیتم های حفاظتی در راستای 
پویایی و امنیت این موزه دانست و افزود:  با توجه به اهمیت توسعه زیرساخت های 
گردشگری و جذب گردشگران به استان، برنامه ریزی جهت رونق بخش های مختلف 
صنایع دستی، گردشگری و میراث فرهنگی از راهکارهای توسعه زیربنایی شمرده می 

شود که در این بین نقش موزه ها بسیار حائز اهمیت است.
وی با بیان اینکه مشكلات و مسائل پيش روي موزه مردم شناسی خلیج فارس، 
نيازمند زمان بندي و برنا مه اي منسجم است، افزود: با تخصيص اعتبارات و زمان 
بندي لازم سعي بر آن داريم كه اين مشكلات  را به حداقل برسانيم.موزه مردم‌شناسی 

خلیج‌فارس با زیربنای ۲۵۰۰مترمربع دارای بخش های مردم شناسی، باستان شناسی، 
کتابخانه تخصصی و نمایشگاه‌ است که در سایت تاریخی و ثبت شده برکه های باران 

قرار گرفته است. 

 مدیر میراث  فرهنگی ، صنایع  دستی و گردشگری هرمزگان
 مشکلات موزه مردم شناسی خلیج فارس را به حداقل می رسانیم

  جمع آوری زباله های شهری  از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان  فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

رئیس جهاد دانشگاهی واحد هرمزگان:
 می‌توانیم خلاهای آموزشی دستگاه های اجرایی را پر کنیم

   رئیس جهاد دانشگاهی واحد هرمزگان گفت: مدام 
در تلاش هستیم، کیفیت و سطح کار و فعالیت‌هایمان 
را بالا ببریم و در این راه به حمایت دستگاه‌های 

اجرایی دیگر نیاز داریم. 
  به گزارش ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، سهیل دادخواه در 
بازدید مدیرکل گمرک شهید باهنر از جهاد دانشگاهی 
هرمزگان، عنوان کرد: ما همواره از اساتیدی مجربی 
برای برگزاری دوره‌های آموزشی به‌ویژه در خصوص  
کارآفرینی دعوت می‌کنیم. وی با بیان اینکه  مجموعه 
جهاد دانشگاهی یک مجموعه کامل برای مدیران 
دستگاه‌های اجرایی و سازمان‌ها است، بیان کرد: یک 
مدیر دغدغه‌هایی در اداره یا شرکت خود دارد و یا نیاز 
به پژوهش و آموزش دارد. برای رفع این دغدغه‌ها با 
برگزاری دوره‌ها و نشست‌هایی به آنان آموزش‌های 
لازم و موردنیاز را ارائه می‌کنیم. در خصوص برگزاری 
با استقبال استاندار هرمزگان  نشست‌های آینده‌پژوهی 
مواجه شدیم و به دنبال برگزاری آن‌ها در مقیاس وسیع‌تر 
و فراگیرتر هستیم. دادخواه با اشاره به اینکه معاونت 
فرهنگی جهاد دانشگاهی به‌عنوان بازویی قدرتمند در 
این نهاد فعالیت می‌کند، بیان کرد: »ایسپا« نیز با انجام 
نظرسنجی‌های دقیق و کاربردی و انجام پژوهش‌هایی 
هدفمند بر روی آن نظرسنجی‌ها توسط معاونت پژوهشی 
و تحلیل و بررسی آن‌ها توانسته اکنون به‌عنوان مرکز 
مهمی و قابل‌اعتمادی در بحث افکار سنجی در سطح 
کشور معرفی شود. دادخواه اظهار کرد: خبرگزاری 
ایسنا امروزه به‌عنوان یکی از رسانه‌ها تأثیرگذار کشور 
با استفاده از دانشجویان توانسته در کشور سهم مهمی 
را عرصه اطلاع‌رسانی ایفا کند و به همراه خبرگزاری 
ایکنا و پوشش اخبار و فعالیت‌های قرآنی یکی از 
زیرمجموعه‌های مهم و شناخته‌شده این نهاد دانشگاهی 

باشد. ریاست جهاد دانشگاهی واحد هرمزگان عنوان کرد: 
در حوزه پژوهشی در دو بخش در حال فعالیت هستیم. 
گروه پژوهشی مدیریت راهبردی و گروهی دیگر تحت 
عنوان آب و انرژی که  شاخص گروه آب و انرژی دستگاه 
تولید آب از رطوبت هوا است. این مقام مسئول در پایان 
گفت: با توجه به دید وسیع و آینده‌نگری مدیرکل گمرک 
شهید باهنر امیدواریم در آینده شاهد همکاری بیشتر این 
دو نهاد باشیم.  همچنین در ادامه مدیرکل گمرک شهید 
باهنر نیز ضمن اعلام آمادگی جهت همکاری با جهاد 
دانشگاهی در مباحث تجاری و آموزشی افزود:  آمادگی 
کامل در جهت همکاری با این مجموعه‌ داریم و در 
اداره کل گمرک شهید باهنر به جهاد دانشگاهی به لحاظ 
آموزشی نیاز داریم.  مهدی رضایی بیان کرد: کارکنان 
گمرک گاها می‌خواهند در مجامع بین‌المللی حاضر شوند 
پس باید شرکت در دوره‌های آموزشی تشریفاتی را پشت 
سر بگذارند. وی  در خصوص لزوم بهره‌وری عنوان کرد: 
در ادارات دولتی بهره‌وری لازم معمولًا صورت نمی‌پذیرد. 
به‌طورمعمول در ادارات و شرکت‌های خصوصی موضوع 
بهره‌وری با حضور کمترین نیرو به بهترین شکل ممکن 
صورت می‌گیرد اما در ادارات دولتی این‌گونه نیست 
،جهاد دانشگاهی اگر اساتید و کلاس‌های تخصصی در 
این خصوص در برنامه‌های خود قرار دهد بسیار مفید 
خواهد بود. رضایی افزود: جهاد دانشگاهی نقش بسیار 
مهمی از اوایل انقلاب داشته است. بهترین کتاب‌ها نیز 
مربوط به این دانشگاه است. افراد فعال در این دانشگاه نیز 
عموماً افرادی موفق و توانمند بوده‌اند. وی در پایان گفت: 
دست شما تلاشگران جهادگر  را به گرمی می‌فشاریم و 
همکاری با این مجموعه دانشگاهی باعث افتخار است و  
ما آماده همکاری با این مجموعه در زمینه‌هایی که توانایی 

کمک‌رسانی داریم هستیم. 

ن سند مالکیت                                                                 آگهی فقدا
 نظر به اینکه آقای غلام وحیدی فرزند یوسف به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 02  /1733 -21 /5 /1397 در خصوص پلاک 
6477 / 1 اصلی واقع در گلشهر جنوبی بلوار 12 فروردین بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت ششدانگ یک باب اپارتمان 

بشماره  چاپی 387940 سری ب 90 که در صفحه 382 دفتر 253 محلی ذیل ثبت 51487 ثبت و سند بنام آقای غلام وحیدی صادر و تسلیم 
گردیده است و به موجب سند رهنی شماره 3426 مورخ 84 /7/ 30 تنظیمی دفترخانه  35 بندرعباس در رهن شرکت ملی پخش فرآورده 
های نفتی در رهن قرار گرفت و به علت جابجائی مفقود گردیده لذا تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است و لذا باستناد ماده 120 
آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس  مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت 

در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف  مدت  ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکیت به این ادا-ره تسلیم و اخذ نماید بدیهی است پس از 
انقضای مهلت قانونی  مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند  نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد .  35603 

م الف  تاریخ انتشار : 12 / 8/ 97          35603 م الف

اسمعیل ربیع نژاد 

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

کلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی                                                      آگهی ماده 3 قانون  تعیین ت
  نظر به اینکه  هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس به شرح رای شماره 139760323136000201 
مورخ 22 / 6/ 1397 تصرفات مالکانه احمد گرگی  بندری فرزند یوسف تحت عنوان ششدانگ یکباب خانه به مساحت 62 / 257 متر 

مربع قسمتی از پلاک 2 فرعی از 6537- اصلی  واقع در بلوار امام خمینی کوچه آزادگان یکم روبروی حسینیه شهدای شلمچه بخش 
یک بندرعباس به استناد بند ت ماده 1 و ماده 3 قانون مذکور را تایید نموده است به جهت عدم دسترسی به مالک اولیه مقرر گردید پس 
از انتشار آگهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد و از همین رو در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع  عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه 

ظرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین  انتشار آگهی اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس تسلیم نگردد سند مالکیت براساس مفاد رای فوق در 
حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت وصول اعتراض معترض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف مهلت یک ماه به 
دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم دادخواست نماید چنانچه  پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد بندرعباس نسبت به 

صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. تاریخ انتشار نوت اول : 12 /8 / 1397 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 27 / 8 /1397       35593 م الف             

   ابوالحسن دستوری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس- منطقه یک 

قوه قضائیه 
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                                                                            آگهی تحدید حدود  اختصاصی 
  نظر به اینکه عملیات تحدید حدود ششدانگ یکقطعه شارع متروکه به مساحت 26 مورد تقاضای سید 
محمدرضا حجازی دهاقانی فرزند سید احمد دارای پاک 10697 - اصلی واقع در خیابان شهید حقانی بخش 

 یک تاکنون بعمل نیامده است ، برحسب درخواست کتبی متقاضی ،تحدید حدود اختصاصی در مورخه
 10 /9 / 1397 راس ساعت 30 : 7 صبح در محل بعمل خواهد آمد . اینک به موجب این آگهی به استناد ماده 14 قانون ثبت ، از متقاضی و کلیه 
مجاورین دعوت  میگردد که در تاریخ وساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند. واخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی ، از 
 تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی ظرف مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد و معترض میتواند به استناد تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین و تکلیف

 پرونده های معترضین ثبتی که فاقد سابقه بوده و یا اعتراض آنها در مراجع  قضایی از بین رفته است مصوب 25 / 2 /1373 و ماده 86 آیین نامه قانون  ثبت ، 
میبایست ظرف مدت یکماه پس از  اعتراض به مراجع قضایی مراجعه و تقدیم دادخواست نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند ، در غیر 

اینصورت این اداره مطابق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود .   تاریخ انتشار : 12 / 8 /1397     35598 م الف

 ابوالحسن دستوری 

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس- منطقه یک 
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 برنامه »تاریخ و سینما« با اجرای خسرو معتضد از امروز 
روی آنتن می‌رود.

به گزارش عصرایران به نقل از روابط عمومی آی فیلم، برنامه 

»تاریخ و سینما« از امروز )۱۲ آبان ماه( با اجرای خسرو معتضد، 
فیلم‌های ضدایرانی جهان را از منظر تاریخی بررسی و نقد 
می‌کند.در اولین قسمت از این برنامه فیلم »آرگو« مورد بررسی 

تاریخی قرار می‌گیرد و از دیگر فیلم‌های انتخاب‌شده می‌توان 
به »ابن سینا«، »ثریا« و »بدون دخترم هرگز« و ... اشاره کرد.

برنامه »تاریخ و سینما« به تهیه‌کنندگی و کارگردانی ایزد 
مهرآفرین، شنبه‌ها ساعت ۲۲:۳۰ روی آنتن شبکه آی فیلم 
فارسی می‌رود و در ساعت ۶:۳۰ روز یکشنبه تکرار آن پخش 

خواهد شد.

آغاز پخش »تاریخ و‌ سینما« در آی‌فیلم

ن سند مالکیت                                                      آگهی فقدا
نظر باینکه آقای سفاری  لافتی وکیل مالک باستناد دو برگ استشهاد شهود گواهی شده  در دفترخانه 24 قشم جهت دریافت سند مالکیت المثنی 

نوبت اول به این اداره مراجعه کرده و مدعی  است سند مالکیت پلاک 18788 فرعی از 1939 اصلی واقع در قشم  شهرک سام وزال قطعه 
یک بخش هشت بندرعباس که متعلق به آقای مهدی فدائی ده چشمه میباشد بعلت جابجایی مفقود گردیده لذا با بررسی  دفتر املاک معلوم 
گردید سند مالکیت ششدانگ یکدستگاه آپارتمان قطعه اول تفکیکی تحت  پلاک 788 18/ 1939 - اصلی در صفحه  323 دفتر 149 ذیل 
ثبت 19679  بشماره سند 378819 بنام اقای مهدی فدائی ده چشمه فرزند جهانگیر ش ش و شماره ملی 4670081454 صادره از فارسان 
صادر و تسلیم گردیده است و سپس برابر سند شماره 69055- 26 / 9 /93 دفترخانه اسناد رسمی 24 قشم در قبال مبلغ 944/00 /609 

/1 ریال بمد سه سال در رهن بانک ملت شعبه درگهان قرار دارد لذا باستناد ماده 120 آئین نامه قانون  ثبت و تبصره  ذیل آن  مراتب یک نوبت آگهی و متذکر میگردد هر 
کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد بایستی ظرف  ده روز از تاریخ انتشار  این آگهی  اعتراض کتبی خود 
را  بپیوست اصل سند مالکیت یا سند  معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در  مهلت مقرر یا وصول اعتراض بدون سند 

مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد .
 ) م الف 262 /97 ( 

 عزیز  بهرامی 
رئیس ثبت اسناد و املاک قشم 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی

 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   
شماره تماس : 06132212156

ماشا الله خنجی رئیس اداره میراث فرهنگی      
صنایع دستی وگردشگری شهرستان بستک 
از تصویب سه میلیارد ریال تسهیلات 
های  طرح  به  روستایی  اشتغالزایی  مشاغل 
صنایع دستی و گردشگری در این شهرستان 

خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان 

هرمزگان، ماشا الله خنجی افزود: در راستای 
توسعه گردشگری و حمایت از صنایع دستی 
روستای تاکنون بیش از دو میلیارد ریال در 
حال معرفی به بانکهای عامل هستند که از این 
مبلغ ۶۰۰ میلیون تومان تسهیلات بانکی دریافت 
کردند.خنجی با بیان اینکه این تسهیلات در حوزه 
گردشگری شامل: طرح مجتمع تفریحی اقامتی، 
سفره خانه های سنتی، ایجاد اقامتگاه بوم گردی 

در سطح شهرستان می باشند، افزود: علاوبره 
تسهیلات سامانه کارا در بحث مشاغل خانگی 
و صنایع دستی نیز طرح هایی در رشته های 
البسه محلی، گلابتون دوزی، خوس دوزی و 
حصیربافی برای اخذ تسهیلات به بانکهای عامل 
معرفی شده است.وی تاکید کرد: با اجرایی شدن 
این طرح ها 65 شغل در حوزه صنایع دستی و 

گردشگری شهرستان بستک ایجاد می شود. 

 رئیس اداره میراث فرهنگی بستک خبر داد
 تصویب3 میلیارد  تسهیلات  در حوزه صنایع دستی و گردشگری



حوادث جهان
 دادستان استانبول:
خاشقجی خفه شده است 

  دادستان کل استانبول تصریح کرد: جمال خاشقجی در کنسولگری 
عربستان در استانبول خفه شده است. به گزارش جام جم آنلاین از مهر، 
عرفان فیدان دادستان کل استانبول اعلام کرد: خاشقجی در کنسولگری 
عربستان در استانبول خفه شده است.»عرفان فیدان« دادستان کل استانبول 
در این خصوص گفت: علیرغم تلاش‌ خوش‌ بینانه ما برای روشن‌ شدن 
جزئیات ابعاد این ماجرا )قتل خاشقجی( نتیجه‌ ای به دست نیامده است.
دادستان کل استانبول در ادامه افزود: جسد خاشقجی پس از قتل، تکه‌ تکه 
و محو شده است. قتل وی با برنامه‌ ریزی قبلی انجام شده بود. درخواست 
ما برای استرداد مظنونان بازداشتی در عربستان سعودی به ترکیه دوباره 
ارائه شده است.این در حالیست که »سعود بن عبدالله بن مبارک المعجب« 
دادستان کل عربستان در چارچوب تحقیقات درباره قتل »جمال خاشقجی« 
منتقد ریاض وارد سرکنسولگری این کشور در استانبول شد»سعود بن عبدالله 
بن مبارک المعجب« دادستان کل عربستان پیشتر و برای بار دوم جهت دیدار 
مجدد با »عرفان فیدان« دادستان کل استانبول به دادگاه رفته بود.این درحالی 
است که منبع آگاه در دفتر دادستانی کل ترکیه درباره دیدار اول آنها گفته بود: 
نشست با دادستان کل عربستان در موضوع قتل خاشقجی رضایت‌بخش 
نبود. دادستان کل عربستان در این دیدار اظهارات ۱۸ متهم پرونده را در 
اختیار طرف ترکیه ای خود قرار نداده است.جمال خاشقجی روزنامه‌نگار 
اهل عربستان سعودی و سردبیر سابق روزنامه الوطن و ستون‌نویس 
واشنگتن‌پسُــت روز دوم ماه اکتبر جاری به منظور انجام امور رسمی وارد 

کنسولگری این کشور در استانبول شده و از آن خارج نشد.
پلیس ترکیه ضمن تایید عدم خروج او از کنسولگری عربستان سعودی 
در استانبول اعلام کرد که همزمان با ورود او به این محل ۱۵ مقام امنیتی 
عربستان نیز با دو پرواز وارد این شهر شده و پس از مدت کوتاهی از 
ترکیه رفته‌اند.عربستان سعودی ۲۰ اکتبر جاری طی بیانیه‌ای کشته‌شدن 
خاشقجی در داخل کنسولگری این کشور در استانبول را تأیید کرد.دادستان 
کل عربستان سعودی مدعی شده است که خاشقجی بعد از »درگیری« با 
چند نفر داخل ساختمان کنسولگری »فوت« کرده و ۱۸ شهروند این کشور 

در ارتباط با این حادثه بازداشت شده‌اند!

قتل 100 بیمار توسط پرستار سابق آلمانی
  پرستار سابق آلمانی با حضور در دادگاهی در شهر »اولدنبرگ کلیه 
اتهام های مطرح شده بر ضدش مبنی بر قتل 100 بیمار را پذیرفت.  به 
گزارش پایگاه خبری پلیس به نقل از شبکه تلویزیونی »یورونیوز«؛ این 
پرونده جنایی عجیب که سر و صدای زیادی در آلمان به پا کرده از زمان 

جنگ در این کشور تاکنون بی سابقه توصیف شده است.این دادگاه با 
حضور تعدادی از خانواده های قربانیان کار رسیدگی به پرونده را آغاز 
کرد. متهم به صراحت اعلام کرد کلیه اتهامات را می پذیرد و همه آنچه 
پیشتر اعتراف کرده است را مورد تایید قرار می دهد.حاضران در سالن 

دادگاه با تعجب و شگفتی نحوه مواجه شدن متهم با اتهامات مطرح شده را 
در سکوت کامل مشاهده کردند. این درحالیست که پیش از آنکه متهم در 
کمال خونسردی به اتهامات خود اعتراف کند نام یکصد بیمار به قتل رسیده 
توسط »نیلس هاگل« در دادگاه قرائت شده بود.نیلس هاگل ۴۱ ساله از 
10 سال پیش تاکنون به دلیل انجام شش مورد قتل مشابه در زندان به 
سر می برد. زندان ابد آخرین حکمی است که برای وی صادر شده است.
این پرستار سابق آلمانی طی سالهای ۲۰۰۰ تا ۲۰۰۵ در بیمارستان شهر 
اولدنبرگ واقع در شمال آلمان با تزریق داروهایی سبب ایست قلبی و 

مرگ حدود یکصد بیمار شده بود. آقای هاگل پس از تزریق این داروها 
سعی می کرد با عملیات احیاء بیماران را به حیات برگرداند اما هرگز در 

این کار موفق نمی شد.متهم این پرونده هنگام معرفی و ادای توضیحات در 
دادگاه تصریح کرده است که در دوره زمانی یاد شده از استرس زیاد رنج 
می برد و برای مقابله با فشار کاری زیاد به مصرف قرص‌های مسکن و 

آرام بخش اعتیاد پیدا کرده بود.دادگاه انگیزه اصلی وی را نشان دادن توان 
و استعداد بالا برای انجام عملیات احیاء که هرگز موفق به انجام آن نشد، 

اعلام کرده است.

اعدام خدمتکار اندونزیایی در عربستان 
 پس از اعدام یک خدمتکار اندونزیایی در عربستان، وزارت خارجه 
اندونزی سفیر سعودی را احضار و به این اقدام اعتراض کرد. به گزارش جام 
جم آنلاین به نقل از رویترز، دفتر »جوکو ویدودو« رئیس جمهوری اندونزی 
در بیانیه‌ ای اعلام کرد در تماس با »عادل الجبیر« وزیر امور خارجه سعودی 
مراتب اعتراض خود را به دنبال اعدام یک خدمتکار زن اندونزیایی در 
عربستان اعلام کرده است.رئیس جمهوری اندونزی در جریان این تماس 
خواستار توضیحات بیشتر ریاض در این خصوص شد.لازم به ذکر است، 
بر اساس دفتر ریاست جمهوری اندونزی، ریاض یک شهروند این کشور 
به نام »توتی تورسیلاواتی« )Tuti Tursilawati( را بدون اطلاع جاکارتا 
به دلیل اتهام قتل یک سعودی اعدام کرد.وزارت خارجه این کشور نیز از 
احضار سفیر سعودی در جاکارتا در این خصوص خبر داد.این درحالیست 
که بر اساس اعلام این رویترز، رسانه های خبری پیشتر در این باره گفته 
بودند که ارباب این زن قصد تجاوز به وی را داشته بود که با واکنش »توتی 

تورسیلاواتی« به قتل رسید.

اعدام، مجازات مردی که دو نفر را کشت
 مردی در چین که برای تسویه حساب شخصی دو نفر با اسلحه کشته 
بود به مجازات اعدام محکوم شد. به گزارش پایگاه خبری پلیس به نقل از 
روزنامه »چاینا دیلی«؛ »چن جیانشینگ«  که برای تسویه حساب شخصی 
دو نفر را با شلیک گلوگه کشته بود،  از سوی دادگاه عمومی »لودی« در 
ایالت »هانان« به جرم قتل عمد محکوم به مرگ شد.» چن« در صبحگاه 
روز 22 دسامبر با فریب دادن پلیس محلی بخش »شین هوا« سلاح او را 
گرفت. حوالی ساعت 10 صبح، » شوهنگ« را با فریب دادن سوار ماشین 
خود کرده و به منطقه ای روستایی برد و با شلیک گلوله او را کشت. در 
عصر آن روز نیز، »داون شینمین«  را با شلیک گلوله ای کشت و بلافاصله از 
صحنه جرم فرار کرد.او نقشه قتل را از پنج روز قبل کشیده بود، چن اسامی 
کسانی را که با آنان مشاجره داشت و از آنها کینه به دل گرفته بود فهرست 
کرده و در یادداشتی علت کشتن آنها را تسویه حساب شخصی عنوان کرده 
بود. چن از سال ها پیش مشاجره هایی با داون و شو داشت  و شلیک به 
آن دو از روی انتقام بوده و حالات و رفتارش از روی عمد بودن قتل را 
اثبات کرد..با اینکه ماموران به دادگاه گفته اند که چن دچار افسردگی شده 
است دادگاه گفت چن در سلامت و هوشیاری و از از نظر روانی در شرایط 
مناسبی بوده است.دادگاه چن را مجرم شناخت و برای او حکم اعدام صادر 
کرد.بیش از 20 نفر از جمله اعضای خانواده چن و خویشاوندان مقتولان 

در دادگاه حضور داشتند.
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وقتی مادرم به قتل رسید! 
   شخصیت روحی و روانی من از همان دوران 
کودکی در خانواده ای آشفته و پرتنش شکل 
گرفته است، آن درگیری ها و کتک کاری های 
پدر و مادرم هیچ گاه ذهن مرا رها نکرد و همه 
این حوادث درحالی رخ می داد که من هیچ وقت 
رنگ محبت و نوازش را ندیدم ولی افکار من 
زمانی مسیر بیراهه را طی کرد که پدرم با انگیزه 

خیانت مادرم را کشت و ...
  زن 35 ساله که در پی شکایت همسرش به اتهام 
فرار از منزل به کلانتری احضار شده بود، درحالی 
که بیان می کرد با خود می اندیشیدم فرار از منزل 
موجب حل مشکلاتم می شود و از تحقیرها و 
سرزنش های دیگران دور خواهم ماند، به تشریح 
زندگی پر از آشوب و درگیری های خانواده اش 
پرداخت و به کارشناس اجتماعی کلانتری میرزا 
کوچک خان مشهد گفت: همه کودکان اولین کلمات 
زیبایی را که بر زبان می رانند بابا و مامان است اما 
من در دو سالگی جز کلمات زشت و توهین های 
زننده چیزی نمی شنیدم زیرا پدر و مادرم اختلافات 
شدیدی با یکدیگر داشتند و در میان مشاجرات شان 
جز فحاشی و الفاظ رکیک چیز دیگری نمی گفتند و 
من درحالی در این خانواده پر تنش رشد می کردم 
که هیچ گاه طعم محبت و نوازش را نچشیدم. روزها 
را تحت فشارهای روحی و روانی شدید می گذراندم 
تا این که به سن نوجوانی رسیدم. با این حال همواره 
تنها بودم و برای یافتن پاسخ سوالاتی که ذهنم را 
درباره موضوعات مختلف »بلوغ« مشغول می کرد 

دست به دامان دوستان و همکلاسی هایم می شدم.
 مادرم همیشه در پی تفریح و خوش گذرانی های 
خودش بود و من علاوه بر تحصیل مسئولیت خانه 
داری و نگهداری از دو برادر کوچک ترم را نیز به 
عهده داشتم. روزها و ماه ها به همین ترتیب سپری 
می شد تا این که در سال آخر دبیرستان با »فرشید« 
در مسیر مدرسه آشنا شدم. آن روزها آرزوها و 
رویاهای زیادی داشتم که فکر می کردم با ازدواج 
با فرشید به آن ها دست می یابم. اگرچه همه آن 
آرزوها مانند همه دخترانی که عشق خیابانی را برمی 
گزینند توهمات و خیالاتی بیش نبود اما من برای 
رهایی از زندگی پرتنش خانوادگی ام به فرشید تکیه 
کرده بودم و او را از صمیم قلب دوست داشتم. در این 
میان، خانواده فرشید که از رابطه من و او باخبر بودند 

راضی به ازدواج مان نمی شدند و همین موضوع 
خیلی آزارم می داد به طوری که برای رسیدن به 
فرشید چند بار دست به خودکشی زدم. بالاخره 
با گذشت سه سال از این ماجرا و سماجت های 
فرشید در نهایت خانواده اش با ازدواج ما موافقت 
کردند ولی پدر و مادر من هیچ گاه نخواستند به 
اختلافات شان پایان دهند یا حداقل نزد خانواده 
همسرم آبروداری کنند به همین دلیل همواره در طول 
دو سال دوران نامزدی با مشکلات زیادی روبه رو 
بودم. حرکات و رفتارهای پدر و مادرم به جایی 
رسیده بود که به خاطر نگاه های سرزنش آمیز مادر 
شوهرم بسیار تحقیر می شدم ولی کاری از دستم 
ساخته نبود. خلاصه با هر بدبختی و فلاکتی که بود 
با کمک اطرافیان و بستگانم جهیزیه ای آماده شد و 
من درمیان نارضایتی خانواده همسرم پا به زندگی 

مشترک گذاشتم.
 با به دنیا آمدن اولین فرزندم، فرشید همواره مرا 
حمایت می کرد و من هم با خانواده ام قطع ارتباط 
کردم اما سه سال بعد زمانی که دخترم را باردار 
بودم دچار افسردگی شدیدی شدم و تحت درمان 
قرار گرفتم. در همین روزها بود که شنیدم پدرم 
به دلیل خیانت های مادرم چنان او را کتک زده 
که به کما رفته است. در حالی که هر روز شرایط 
روحی و روانی من بدتر می شد، برای وضع حمل 
در بیمارستان بستری شدم ولی خبر رسید که مادرم 
بر اثر ضربه مغزی جان باخته است. از آن روز به 
بعد دیگر نگاهم به زندگی عوض شد و هیچ گاه 
نمی توانستم افکار منفی را از ذهنم دور کنم. در واقع 
با فرار از همسرم و خانواده اش به دنبال گمشده ای 
بودم که خودم هم نمی دانستم آن گمشده چیست! 
احساس می کردم با فرار از منزل می توانم خلأهای 

عاطفی خود را پر کنم. 
خانواده همسرم می گفتند این دختر هم چیزی از 
مادرش کم ندارد!اما من به خاطر زندگی در یک 
خانواده آشفته مسیر را به اشتباه رفته بودم حالا هم ... 
شایان ذکر است به دستور سرهنگ حمیدرضا علایی 
)رئیس کلانتری میرزا کوچک خان( این زوج جوان 
پس از برگزاری چندین جلسه مشاوره در دایره 
مددکاری اجتماعی کلانتری به مرکز روان شناسی 
پلیس معرفی شدند تا زندگی جدیدی را در کنار 

یکدیگر و فرزندان شان آغاز کنند.

در امتداد تاریکی

  فرمانده انتظامی شهرستان شازند گفت:‌ در 
درگیری که در نخستین ساعات در یکی از محله 
های شهر توره رخ داد، یک جوان جان خود را 
از دست داد و فرد مظنون نیز در عملیات سریع 

پلیس دستگیر شد. 
   به گزارش جام جم آنلاین به نقل از ایسنا، 
سرهنگ »محمدعقیل سلگی« در اینباره گفت:‌ در 

حدود ساعت 3 بامداد گزارشی از درگیری در یکی 
از محله های شهر توره به مرکز فوریت های پلیس 
110 اعلام شد و بلافاصله تیم های انتظامی برای 

بررسی موضوع به محل اعزام شدند.
وی افزود: در بررسی های اولیه مشخص شد که 
جوان 27 ساله ای بر اثر چند ضربه چاقو جان خود 

را از دست داده و جوان دیگر که از بستگان فرد 
متوفی است نیز زخمی شده و به بیمارستان انتقال 

داده شده است.
این مقام انتظامی اظهار کرد: در مراحل تحقیقات 
پلیس و بنا بر اظهارات فرد مصدوم درگیری مشخص 
شد که فردی با این دو جوان درگیر شده و بعد از قتل 

یکی از آنها، از محل متواری شده است.
سرهنگ » سلگی« در ادامه با اشاره به دستگیری 
فرد مظنون به قتل در یک عملیات غافلگیرانه 
خاطرنشان کرد: با هماهنگی مرجع قضائی مظنون 
برای تحقیقات تکمیلی و تخصصی در خصوص قتل 

در اختیار پلیس است .

 

سخنگوی وزارت بهداشت علت مرگ دو 
خواهر اهوازی را مسمومیت غیردارویی اعلام 

کرد.
به گزارش ایران، ایرج حریرچی در نشست خبری 
وزارت بهداشت درباره‌ ماجرای مرگ دو کودک 
اهوازی در بیمارستان گفت: در اثر شایعه‌پراکنی‌ها 
و اخبار غلط، پزشک این کودکان از شدت ناراحتی 

و اضطراب دچار سکته مغزی و فلج نصف بدن شد.
وی در ادامه گفت: در خبرهای اولیه علت مرگ 
آنها مصرف دو داروی تقلبی و مسمومیت اعلام شد 
اما پزشکی قانونی موضوع را بررسی و اعلام کرد 
که هیچ مسمومیت دارویی وجود نداشته و علت 

فوت دو کودک مسمومیت دارویی نبوده است.
در این زمینه گروهی از بهترین متخصصان را اعزام 

کرده‌ایم و آزمایش‌های لازم را در اهواز، تهران 
و شیراز انجام داده‌ایم. نتایج اولیه مسمومیت غیر 
دارویی سهوی را نشان داده‌ و به محض اینکه 
مستنداتش آماده شود آنها را اعلام می‌کنیم. فاطمه 
5 ساله و هانیه 1/5 ساله دو خواهر بودند که هفته 
گذشته به فاصله دو روز از یکدیگر در بیمارستانی 

در اهواز جان باختند.

بررسی علت مرگ دو خواهر کوچولوی اهوازی

    

فرماندار بندر ماهشهر گفت: درگیری 
مسلحانه در این شهرستان یک کشته 

و پنج زخمی برجای گذاشت. 
به گزارش جام جم آنلاین به نقل از 
مهر،محسن بیرانوند اظهار کرد: در پی 
درگیری مسلحانه بین دو طایفه در بندر 

ماهشهر یک نفر کشته و پنج نفر دیگر 
زخمی شدند.

وی افزود: علت این درگیری اختلافات 
خانوادگی بوده و عوامل اصلی آن 
شناسایی و تلاش برای دستگیری آنها 
آغاز شده است.فرماندار بندر ماهشهر با 

بیان اینکه درگیری‌ها خاتمه پیدا کرده 
است، خاطرنشان کرد: اوضاع کاملًا 
در کنترل است و عوامل این درگیری 
به زودی دستگیر خواهند شد.در پی 
درگیری مسلحانه بین دو طایفه در انتهای 
خیابان شریفی بندر ماهشهر ۶ نفر زخمی 

شدند که یک نفر از آنها پس از انتقال به 
بیمارستان به دلیل شدت جراحات وارده 

جان خود را از دست داد.
به گفته منابع بیمارستانی، یک نفر از 
مجروحان نیز به دلیل وخامت اوضاع به 

اهواز اعزام شده است.

فرماندار بندر ماهشهر خبر داد
یک کشته در درگیری مسلحانه بندر ماهشهر 

  پسر جوانی که دو سال قبل مزاحم خواهرش 
را در یکی از محله‌های تهران در جریان نزاع به 
قتل رسانده بود، محاکمه و به قصاص محکوم 

شد.
  به گزارش جوان، این حادثه آبان‌ماه ۹۵ در یکی از 
محله‌های جنوبی تهران اتفاق افتاد. وقتی مأموران پلیس در 
محل حاضر شدند، معلوم شد درگیری بین دو پسر جوان 
رقم خورده که در جریان آن، پسری به نام پویان مرتکب قتل 
شده است. بعد از آن بود که پویان به اتهام قتل عمد بازداشت 
شد و جزئیات حادثه را شرح داد.او گفت: من از قبل سعید 
را می‌شناختم و اختلافم با او به این دلیل بود که سعید مزاحم 
خواهرم شده بود. وقتی خواهرم به من گفت که سعید راهش 
را بسته و از او درخواست شماره تماس و برقراری رابطه 
کرده، خونم به جوش آمد و خیلی عصبانی شدم و از خانه 
بیرون رفتم. زمانی که با سعید مواجه شدم به او اعتراض 
کردم، اما او به جای عذرخواهی چاقو کشید و بین‌مان دعوا 

شد. من چاقو را از دستش کشیدم و زمانی که دوباره حمله 
کرد، ضربه‌ای وارد کردم که سعید زخمی شد. وقتی خبردار 
شدم که او فوت شده، شوکه شدم، چون اصلًا فکر نمی‌کردم 
او با ضربه‌ای که من وارد کرده‌ام، جانش را از دست بدهد. 
البته من آن روز مشروب هم خورده بودم و روی رفتارم 
کنترل نداشتم که بابت این اتفاق از خانواده‌اش درخواست 
گذشت می‌کنم.بعد از کامل شدن تحقیقات، کیفرخواست 
علیه پویان تشکیل و پرونده برای رسیدگی به شعبه هفتم 
دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد. در روز رسیدگی 
مأموران بدرقه، پویان ۱۷ ساله را از کانون اصلاح و تربیت به 
جلسه دادگاه منتقل کردند. بعد از رسمیت پیدا کردن جلسه، 
اولیای دم گفتند که اصلًا راضی به گذشت نیستند و برای متهم 
درخواست قصاص دارند.در ادامه پویان در جلسه اتهامش 
را پذیرفت. او گفت: روز حادثه خواهرم با ناراحتی زیادی 
به خانه آمد و گفت: سعید از او درخواست رابطه دوستی 
کرده است. من از دست سعید خیلی ناراحت شدم، چون قبلا 

این کار را کرده بود و من به او تذکر داده بودم.برخلاف آن 
چیزی که قبلًا گفته بودم، آن روز چاقو برداشتم و به سراغ 
سعید رفتم. البته قبل از ترک خانه مشروب خوردم برای 
همین عصبانیتم زیاد‌تر شد. وقتی سرکوچه رسیدم، سعید 
آنجا ایستاده بود. من را که دید، خواست محل را ترک کنم. 
او گفت که آنجا محله اوست و من حق ندارم از آن طرف 
رد شوم. من ماندم و با او درگیر شدم که کمربندش را کشید 
و به من حمله کرد. من هم چاقو کشیدم و ضربه‌ای به او زدم 
که آن حادثه اتفاق افتاد. اصلًا قصد کشتن سعید را نداشتم و 
می‌خواستم او را تهدید کنم که حادثه ناخواسته اتفاق افتاد. 
از اولیای‌دم درخواست گذشت دارم.بعد از دفاعیات متهم بود 
که وکیل او در جایگاه قرار گرفت و از قضات درخواست 
کرد که او از قصاص معاف شود. هیئت قضات، اما بعد از 
ختم جلسه وارد شور شد و با توجه به پرونده شخصیت 
پویان را مسئول رفتارش هنگام حادثه تشخیص داد و او را 

به قصاص محکوم کرد.

قتل جوان 27 ساله در شازند

قصاص؛ فرجام قتل در نزاع کودکانه

  

رئیس پایگاه نهم پلیس آگاهی تهران 
بزرگ، با اشاره به دستگیری یک سارق 
حرفه ای که از طلافروشی ها سرقت 
با اغفال زنان  می کرد، گفت: این متهم 
و دخترانی که مشکل اقتصادی داشتند 
با آنها وارد مغازه شده و پس از سرقت به 

تنهایی از مغازه فرار می کرد. 
   به گزارش جام جم آنلاین از میزان، 
سرهنگ کارآگاه کرم یوسف وند اظهار 
داشت:چندی پیش یکی از کسبه محدوده 
شهرری ضمن مراجعه به کلانتری ۱۳۱ 
عنوان داشت که یک زوج پس از حضور در 
مغازه طلافروشی اش تعدادی سرویس طلا 
انتخاب کرده و به بررسی آن‌ها پرداختند، 
اما در فرصتی که بنده حواسم پرت شد مرد 
مذکور یکی از سرویس‌های طلا را از روی 
پیش خوان مغازه سرقت کرده و متواری 
شد و دختر جوان که حدودا ۲۵ ساله به 
نظر می‌رسید به من گفت که سرویس را 
آن مرد ربوده که بلافاصله من نیز از مغازه 
بیرون دویدم، اما متاسفانه سارق، یک عدد 
سرویس طلای کامل به ارزش ۲۷ میلیون 

تومان سرقت کرده بود.
پرونده به همراه دختر جوان به پایگاه نهم 
پلیس آگاهی تهران بزرگ منتقل شد و 
کارآگاهان پلیس آگاهی، تحقیقات خود 

را در این خصوص آغاز کردند که طی 
آن مشخص شد، سارق مردی ۴۲ ساله به 
نام »علیرضا« است، که پیش از این چهار 
بار به اتهام سرقت به همین شیوه و شگرد 
دستگیر و روانه زندان شده است و آخرین 
بار حدود ۲ ماه پیش از زندان آزاد شده 
است.با وجود بلامکان بودن متهم، با انجام 
اقدامات پلیسی، کارآگاهان پایگاه نهم پلیس 
آگاهی موفق شدند این متهم را در محدوده 
تهرانپارس در منزل یکی از بستگانش 
شناسایی و در تاریخ ۱۱ مرداد ماه دستگیر 
کنند.در جریان تحقیقات مشخص شد که این 
متهم با خودروی سواری خود در مناطق 
مختلف شهر تهران پرسه می‌زده و با سوار 
کردن بانوانی که آن‌ها را ابتدا به عنوان مسافر 
خودرو سوار می‌کرده، از مشکلات اقتصادی 
گفتگو می‌کرده و به این صورت زمینه‌های 
اولیه صحبت با زنان را مهیا می‌کرده است 
و نهایتا با معرفی خود به عنوان طلافروش 
مدعی می‌شد که قادر است مشکلات 
مالی آن‌ها را برطرف کند و به این بهانه 
از آن‌ها برای سرقت هایش از طلافروشی 
سوء استفاده می‌کرده است.متهم در جریان 
تحقیقات اظهار داشت که بنده پیاده یا سواره 
برای این که بتوانم از مغازه‌های طلافروشی 
سرقت کند مجبور بودم تا با خانم‌ها وارد 
مغازه شوم، برای همین پس از آشنایی با 

زنان در محدوده بازار و محله‌های دیگر 
اعتماد آن‌ها را جلب کرده و تحت عنوان 
این که می‌توانم مشکلات مالی آن‌ها را حل 
کنم آن‌ها را با خود به طلافروشی می‌بردم 
تا مالک مغازه به گمان این که ما زن و 
شوهر هستیم اعتماد کند و پس از بررسی 
چند سرویس طلا در فرصتی مناسب یک 
سرویس کامل را برداشته و از مغازه فرار 
می‌کردم و پس از سرقت طلا‌ها را به خریدار 
طلاجات مسروقه در یک مغازه طلافروشی 
در محدوده سرآسیاب می‌فروختم.رئیس 
پایگاه نهم پلیس آگاهی تهران بزرگ در 
ادامه تصریح کرد: با دستگیری متهم و ثبت 
با هماهنگی  اظهاراتش، ماموران این یگان 
از سوی مقام قضایی به محل اختفای مالخر 
اموال مسروقه اعزام و مالخر را دستگیر 
کردند و در بازرسی از مخفیگاه مذکور ۵۰۰ 
گرم انواع طلا‌های مسروقه کشف شد.این 
مقام انتظامی با اشاره به این که متهم طی 
چند ماه گذشته در مناطق مختلف شهر 
تهران از جمله باغ فیض، شهرری، افسریه 
و شهر کرج فعالیت داشته، از مالباختگان 
و خصوصا طلافروشانی که به این شیوه 
مورد سرقت قرار گرفته اند، ضمن حضور 
در پایگاه نهم پلیس آگاهی تهران بزرگ 

شکایات خود را مطرح کنند.

رئیس پایگاه نهم پلیس آگاهی خبر داد 
سرقت از طلافروشی ها با شگرد اغفال زنان

   

از کاهش  رانندگی هرمزگان  و  راهنمایی  پلیس  سرپرست 
تصادفات درون شهری در استان خبر دارد. 

سرهنگ مجید صالح پور سرپرست پلیس راهنمایی و رانندگی 
هرمزگان در گفتگو با خبرنگار  گروه استان های باشگاه 
خبرنگاران جوان از بندرعباس ،گفت:از ابتدای سال تا کنون 

میزان تصادفات درون شهری در استان کاهش یافته است.
وی افزود: طی این مدت، در تصادفات جرحی ۵ درصد و 
تصادفات خسارتی ۳۰ درصد در مقایسه با مدت مشابه سال 

قبل کاهش یافته است.
سرپرست پلیس راهنمایی و رانندگی هرمزگان گفت:۴۲ 
درصدتصادفات مربوط به عدم توجه به جلو و ۲۸ درصد عدم 
رعایت حق تقدم است.سرهنگ مجید صالح پور افزود:میزان 

ثبت تخلفات از ابتدای سال تا کنون نسبت به مدت مشابه 
پارسال ۵ درصد افزایش یافته است.وی گفت:بیشترین تخلفات 
مربوط را در زمینه سرعت و سبقت غیر مجاز، عبور از محل 

ممنوع و گذر از چراغ قرمز عنوان کرد.
سرپرست پلیس راهنمایی و رانندگی هرمزگان افزود:دراین 
مدت ثبت جریمه برای تخلفات در زمینه سرعت غیر مجاز 
۱۱ درصد، سبقت غیرمجاز ۳۱ درصد، انحراف به چپ ۱۴ 
درصد، عبور از چراغ قرمز ۱۷ درصد نسبت به سال گذشته 

افزایش یافته است.
سرهنگ مجید صالح پور افزود: همچنین ثبت تخلف در زمینه 
عدم رعایت حق تقدم ۲۲ درصد، حرکت مارپیچ ۲۹ درصد و 

توقف ممنوع ۱۱ درصد افزایش یافته است.

سرپرست پلیس راهنمایی و رانندگی هرمزگان خبر داد
کاهش تصادفات درو ن شهری درهرمزگان

 پلیس فرودگاه مشهد در عملیات گسترده 
اطلاعاتی و با ردزنی اعضای یک شبکه چاپ 
و توزیع چک های مسافرتی جعلی که با 
بود،  صدور دستورات ویژه قضایی همراه 
دو مرکز چاپ میلیاردی پول های تقلبی را 
در حالی متلاشی کرد که بررسی ها برای 
این شبکه  با  مرتبط  شناسایی دیگر عوامل 

همچنان ادامه دارد.
به گزارش خراسان، معاون دادستان مشهد در گفت 
وگویی اختصاصی به تشریح جزئیاتی از فعالیت 
های اعضای این شبکه مرموز پرداخت گفت: 
نیروهای پلیس آگاهی فرودگاه بین المللی شهید 
هاشمی نژاد مشهد از مدتی قبل و با رصدهای 
اطلاعاتی در جریان اخباری مخفیانه قرار گرفتند 
که نشان می داد افرادی در زمینه چاپ و توزیع 
گسترده چک های مسافرتی فعالیت دارند!پیگیری 
این سرنخ ها در حالی به پارکینگ فرودگاه کشید 
که نتیجه تحقیقات تخصصی کارآگاهان پلیس 
فرودگاه بیانگر آن بود که برخی از اعضای این 
شبکه خودروی حامل چک پول های تقلبی را به 
دلیل اطمینان از امنیت آن در پارکینگ فرودگاه قرار 
می دهند.قاضی سیدجواد حسینی افزود: با توجه 
به اهمیت و حساسیت موضوع و تکمیل اطلاعات 
پلیسی، گروه ورزیده ای از نیروهای پلیس آگاهی 
فرودگاه به سرپرستی سروان حسینی )رئیس پلیس 
آگاهی فرودگاه مشهد( و زیرنظر فرماندهی مستقیم 
سرهنگ رستمی )رئیس پلیس فرودگاه های استان 
خراسان رضوی( وارد عمل شدند و در چند شاخه 
اطلاعاتی- عملیاتی به تحقیق در این باره پرداختند.

وی اضافه کرد: پس از چند شبانه روز فعالیت های 
غیرمحسوس پلیس که با راهنمایی های قضایی 
صورت گرفت، کارآگاهان موفق شدند پنج شنبه 
گذشته خودروی پژویی را شناسایی کنند که پول 
های تقلبی با آن حمل می شد بنابراین خودروی 

مذکور زیر چتر اطلاعاتی پلیس فرودگاه قرار 
گرفت و لحظه به لحظه ترددهای آن بررسی 
شد.قاضی حسینی گفت: اگرچه پای سرقت 
ناموفق یک دزد نیز در این ماجرا به میان آمد 
که به خودروی یاد شده دستبرد زد اما کارآگاهان 
بلافاصله عملیات دستگیری اعضای باند را با 
هماهنگی قضایی در دستور کار قرار دادند و پس 
از 24 ساعت راننده خودروی پژو را در حالی 
دستگیر کردند که برای بردن پول های تقلبی وارد 
محوطه فرودگاه شده بود.سرپرست مجتمع قضایی 
شهید بهشتی مشهد تصریح کرد: این متهم 30 ساله 
که هنوز از عملیات برق آسای پلیس فرودگاه 
در شوک بود و تلاش می کرد حضور خود در 
فرودگاه را اتفاقی جلوه دهد برای انجام بازجویی 
به مقر انتظامی هدایت شد. در بازرسی از خودروی 
پژو »م-ف« که چهارم آبان به دام افتاد بیش از 
18 میلیارد و 417 میلیون ریال چک پول های 
تقلبی کشف و ضبط شد.قاضی سیدجواد حسینی 
خاطرنشان کرد: متهم جوان در حالی مدعی شد که 
برادرش نیز در ماجرای پول های جعلی نقش دارد 
اما جاعل فرد دیگری است که شاخه دیگری از 
کارآگاهان پس از تجزیه و تحلیل های کارشناسی 
با فرماندهی سرهنگ رستمی، یکی از مراکز چاپ 
پول های تقلبی را شناسایی کرده بودند.بنابراین 
گروه عملیاتی با کسب مجوزهای ورود به مخفیگاه، 
وارد عمل شدند و یک واحد آپارتمانی را در 
منطقه الهیه مورد بازرسی قرار دادند. در این منزل 
مسکونی مقداری مواد مخدر و مشروبات الکلی به 
همراه آلات و ادوات استعمال مواد مخدر کشف شد 
و کارآگاهان بلافاصله عازم خیابان شهید میرزایی 
در حاشیه صد متری فجر شدند تا مرکز چاپ پول 
های جعلی را مورد بازرسی قرار دهند.در این 
عملیات هماهنگ، چندین دستگاه چاپ اسکناس 

و چک پول های تقلبی به همراه دستگاه های 
برش کاغذ، پرینتر رنگی، دستگاه های طلاکوب و 
مقادیر زیاد کاغذهای مخصوص چاپ پول و ... 
کشف شد.معاون دادستان عمومی و انقلاب مشهد 
خاطرنشان کرد: با توجه به گستردگی فعالیت های 
اعضای این شبکه و همچنین اهمیت موضوع از نظر 
ضربه های اقتصادی به کشور از طریق پول های 
تقلبی، این پرونده در شعبه 409 مجتمع قضایی 
شهید بهشتی مشهد و توسط قاضی محمدرضا 
دشتبان مورد رسیدگی قرار گرفت بنابراین با صدور 
دستوری از سوی بازپرس با تجربه شعبه 409 
دادسرای عمومی و انقلاب مشهد شاخه عملیاتی 
دیگری از کارآگاهان پلیس فرودگاه، همزمان و 
هماهنگ وارد عمل شدند تا مخفیگاه دیگر متهمان 
را در انتهای بولوار امام علی)ع( مورد بازرسی قرار 
دهند. قاضی حسینی افزود: در این بازرسی نیز 
که در یک منزل ویلایی صورت گرفت مقادیری 
مشروبات الکلی دست ساز در شیشه های مشروب 
خارجی کشف شد.وی گفت: تحقیقات پلیس 
با کشف کلیشه های یک برند معروف مشروبات 
الکلی و همچنین دستگاه های چاپ مخصوص در 
این مخفیگاه بیانگر آن بود که متهمان این پرونده 
مشروبات الکلی دست ساز را نیز درون شیشه های 
مشروباتی می ریزند که برچسب های خارجی دارد 
و این برچسب ها را نیز جعل می کردند.وی با اشاره 
به دستگیری چند متهم در این پرونده حساس 
خاطرنشان کرد: اگرچه متهمان مدعی هستند که از 
حدود سه ماه قبل فعالیت های مجرمانه خود را در 
مشهد آغاز کرده اند اما شواهد موجود حاکی از آن 
است که شبکه گسترده ای در این باره فعالیت دارد 
و پلیس با صدور دستورات ویژه ای از سوی قاضی 
دشتبان همچنان به تحقیقات خود برای دستگیری 

دیگر عوامل مرتبط با این شبکه ادامه می دهد.

پاتک پلیس به شبکه چاپ میلیاردی چک پول های تقلبی

انتظامی‌استان  فرمانده      جانشین 
با هوشیاری و  آذربایجان شرقی گفت: 
تلاش ماموران شهرستان شبستر یک هزار 
و ۸۰۰ قطعه سکه تقلبی در این شهرستان 

کشف و یک متهم نیز دستگیرشد.
به گزارش عصر ایرانیان، سردار علی محمدی 
اظهار داشت: در پی کسب خبری مبنی بر 

توزیع و فروش سکه‌های تقلبی توسط افراد 
سود جو در شهرستان شبستر، به لحاظ 
حساسیت و اهمیت موضوع، بلافاصله 
شناسایی و دستگیری متهمان در دستورکار 
گرفت.جانشین  قرار  شهرستان  پلیس 
انتظامی‌استان در ادامه افزود:با تلاش ماموران 
پلیس امنیت عمومی‌شهرستان یکی از عاملان 

توزیع شناسایی و با شیوه‌های خاص پلیسی 
دستگیر و از این فرد یک هزار و ۸۰۰ قطعه 
سکه تقلبی کشف شد.سردار محمدی از مردم 
خواست اگر چنین سکه‌هایی را خریداری 
کردندحتما برای شناسایی و همکاری به پلیس 

امنیت عمومی‌شهرستان شبستر مراجعه کنند.

کشف ۲ هزار سکه تقلبی در شبستر 

آيا مي دانيد ويتامين A موجود در گوشت ماهي و میگو موجب بينايي بيشتر مي شود
روابط عمومی  اداره کل

 شیلات هرمزگان



با افزايش پوشش گياهي  و فعالیت های آبخیزداری تغذيه 
سفره هاي زيرزميني افزایش می یابد

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 

1504

شهرستان

شنبه  12 آبان  1397

24 صفر 1440

 سال هفدهم شماره 2890

با حکم استاندار هرمزگان؛
بخشدار رویدر منصوب شد

  استاندار هرمزگان با صدور حکمی محبوب دریا را به سمت 
بخشدار رویدر از توابع شهرستان بندرخمیر منصوب کرد.به گزارش 
روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی در این حکم 
خطاب به محبوب دریا آورده است: با استعانت از ایزد منان، بنا به 
پیشنهاد فرماندار و با توجه به تجارب جنابعالی به موجب این حکم 
به سمت بخشدار رویدر از توابع شهرستان بندرخمیر منصوب می 
شوید. امید است با اتکال به خداوند متعال و در چارچوب وظایف 
قانونی در اجرای منویات مقام معظم رهبری حضرت آیت الله خامنه‌ای 
)مدظله‌العالی( و تحقق اهداف و برنامه های دولت تدبیر و امید جناب 
دکتر روحانی موفق و موید باشید. توفیق شما را در خدمت به نظام 

مقدس جمهوری اسلامی ایران از درگاه احدیت مسئلت می نمایم.

پیشرفت 40 درصدی عملیات مکانیکی 
حوزه آبخیز شهری میناب

  خسرو بهرامی نژاد سرپرست اداره منابع و آبخیزداری میناب از 
پیشرفت 40درصدی پروژه های آبخیزداری سنگی ملاتی حوزه 
آبخیز شهری میناب خبر داد.به گزارش پایگاه اطلاع رسانی  منابع 
طبیعی و آبخیزداری هرمزگان، بهرامی نژاد گفت : این پروژه ها از 
محل صندوق توسعه ملی با اعتبار 750 میلیون تومانی در قالب 3 
سازه آبخیزداری در حوزه های آبخیز مشرف به شهر میناب با ظرفیت 
آبگیری 150000 متر مکعبی در حال اجرا است.وی هدف از اجرای 
این پروژه ها را مهار سیل و رسوب ناشی از بارندگی های شدید و 
جلوگیری از بروز خسارات به اماکن مسکونی و تاسیسات زیر بنایی 
شهری، امکان خدمات رسانی شهری نظیر جدول گذاری و آسفالت 
معابر در این مناطق، کاهش هزینه های ناشی از لایروبی هر ساله 
مسیل‌ها، بهره برداری از آب ذخیره شده در مخازن سدها جهت آبیاری 

فضای سبز شهری عنوان کرد.

آبگیری ۳ میلیون مترمکعبی
 سازه‌های آبخیزداری بشاگرد 

  بدنبال بارندگی چند روز گذشته سه میلیون متر مکعب سیلاب در 
۱۰ سازه آبخیزداری در بشاگرد آبگیری شد.به گزارش خبرگزاری 
صدا و سیما مرکز خلیج فارس، مسئول اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
بشاگرد گفت: بارش‌ها در سازه‌های آبخیز ایرر، کاهکن، دستگرد 
درگاز، موردن، حسین آباد، تنگ سهران، بنبارک بخش گوهران ذخیره 
شد. علی مبارکی افزود: سازه آبخیز کهور بخش گافروپارامون و سازه 
کوه حیدر بخش مرکزی نیز آبگیری شد.وی گفت: کنترل سیل، تغذیه 
سفره‌های زیر زمینی، مدیریت روان آب‌ها، تقویت منابع آبی و کمک 
به پایداری آن، حفاظت خاک، مقابله با خشکسالی و اجرای طرح‌های 
آبخیزداری در سرشاخه‌های بالادست از اهداف ذخیره سازی آب در 

سازه‌های آبخیزداری است.

پیش بینی تولید 45 هزار تن خیار در میناب  
 مدیر جهادکشاکشاورزی میناب، گفت: برداشت خیارسبز از سطح 
یک هزار 800 هکتار از اراضی زراعی این شهرستان آغاز شده است.
به گزارش روابط عمومی سازمان جهادکشاورزی هرمزگان، عباس 
مویدی با اعلام این خبر، گفت: متوسط تولید خیارسبز 25 تن درهکتار 
برآورد می شود که کشاورزان مینابی در پاییز امسال 45 هزار تن 
محصول از مزارع این شهرستان برداشت و به بازار مصرف عرضه 
خواهند کرد.  مدیر جهادکشاورزی میناب، افزود: برداشت خیارسبز در 
این شهرستان از اوایل آبان آغاز و تا اواسط دیماه ادامه خواهد داشت.
وی، بخش های توکهور-هشتبندی و مرکزی را از نقاط عمده تولید 
کشت خیارسبز در میناب عنوان کرد و گفت: برگزاری دوره های 
آموزشی و ترويجی، عمليات به زراعی، توزيع بذر نهاده ها، كود و 

سموم از عمده فعالیت ها جهت تولید این محصول بوده است.

خبری

  پاکدامن مدیرکل بنیاد شهید و امور 
ایثارگران استان هرمزگان به اتفاق زرنگاری 
معاونت تعاون و امور اجتماعی با مهندس 
پارسیان  شاهرخی مدیرعامل منطقه آزاد 

استان هرمزگان دیدار نمودند .
  به گزارش روابط عمومی بنیاد شهید هرمزگان؛ 
پاکدامن مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران در 
این نشست صمیمی گفت : گام برداشتن در راه 
شهدا با حفظ ارزشهای اسلامی و قوانین الهی 
میسر است.پاکدامن افزود : شهیدان راه خدا 
پیام‌های فراوانی دارند هر قطره ای از قطرات 

خون شهیدان و هر زخمی از زخم‌های پیکر 
مقدس آنان و هر نقطه ای از جبهه های این 
جهادگران و هر جنازه ای از جنازه های به خون 
غلتان و هر تربتی از تربت مقدس آنها و هر 
لوحی از الواح مزار آنان و هر کوچه و خیابانی 
که به نام آنها نامگذاری شده و حتی دیدن پدران 

و مادران و فرزندان و سایر بازماندگان آنان 
برای ما پیامی دارند .

این مقام مسئول تصریح کرد : این انقلاب 
با خون شهدا و ایثارگران و از خودگذشتگی 
خانواده‌های آنها بیمه شده است و ما نباید این 
موارد را نادیده بگیریم و وظیفه ماست که نسل 

آینده را با انقلاب آشنا کنیم تا بدانند این انقلاب 
برای ما پر بهاء بوده است و ما هزینه زیادی 

برای این انقلاب و بقای آن پرداخت کرده ایم.
پاکدامن در ادامه سخنانش خاطر نشان کرد: 
امروز وظیفه ما است که خون این شهدا را پاس 
بداریم. استقامت ما از این جانبازان و آزادگان 

و شیر زنانی است که این عزیزان را در دامان 
خود پرورش دادند و خود نیز در پشت جبهه به 

فعالیت پرداختند .
در ادامه این نشست؛ مهندس شاهرخی 
مدیرعامل منطقه آزاد پارسیان هرمزگان با بیان 
اینکه آماده بودن و حفظ روحیه شهادت طلبی 

در متن زندگی اسلامی یک مومن واقعی جاری 
و ساری است افزود : شوق به شهادت امری 
بود که در زندگی همه مسلمانان ایران اسلامی 
جاری و مسابقه ای برای مجاهدت در راه خدا 

شاخصه شهیدان بوده است.
این مقام مسئول خاطر نشان کرد: منطقه آزاد 
پارسیان این آمادگی را دارد که در طول 
سال دیدار و سرکشی از خانواده های شاهد 
و ایثارگررا داشته باشد و نسبت به جذب 
خانواده‌های شاهد و ایثارگر که دارای شرایط 
لازم می باشند با این اداره کل همکاری نمایند.

مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران هرمزگان:

وظیفه ماست که نسل آینده را با انقلاب آشنا کنیم

  نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس از تخصیص بیش از 
۱۰میلیارد ریال اعتبار از محل بیست وهفت صدم جهت تکمیل 

پروژه‌های ورزشی بستک خبر داد.
  ناصر شریفی در گفت وگو با فارس اظهار داشت: با رایزنی‌های صورت 
گرفته در مجلس و پیگیری اداره ورزش و جوانان شهرستان بستک با 
همکاری اداره کل ورزش و جوانان استان ده میلیارد ریال اعتبار از 
محل بیست و هفت صدم جهت تکمیل پروژه‌های ورزشی در روستاهای 
زنگارد، ایلود، رودبار، آل کندی،کوخرد، گچویه ،کمشک و شهر بستک 
اختصاص یافت.وی افزود: امیدواریم با اختصاص این اعتبار شاهد 

رونق‌بخشی در حوزه ورزش شهرستان بستک باشیم.
نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس تاکید کرد: نسل جوان نیازمند 
تحرک و ورزش است که باید برای تامین خواسته‌های بحق این نسل 
 که به نوعی آینده ساز کشور و استان هستند از هیچ تلاشی دریغ 

نورزیم.
شریفی در پایان افزود: بنا داریم با راینی‌های صورت گرفته اعتبارات 
بیشتری برای ورزش شهرستان بستک و تکمیل پروژه‌های نیمه تمام 
جذب کرده تا شاهد فعالیت بیش از پیش جوانان و ورزشکاران در حوزه 

غرب استان هرمزگان باشیم.

  با حکم وزیر کشور، محمد احمدی به 
سمت فرماندار شهرستان میناب در  

استان هرمزگان منصوب شد.
  به گزارش ایرنا از پایگاه اطلاع رسانی وزارت 
کشور، در حکم عبدالرضا رحمانی فضلی وزیر 
کشور خطاب به »محمد احمدی« آمده است: 
به موجب این حکم و بنا به پیشنهاد استاندار 
محترم هرمزگان به سمت فرماندار شهرستان 

میناب منصوب می‌شوید.
امید است با اتکال به خداوند متعال و در 
چارچوب وظایف مصوب در راستای تحقق 
اهداف و آرمان های نظام مقدس جمهوری 
اسامی ایران و سیاست های دولت تدبیر و 
امید و پیروی از منویات رهبر معظم انقلاب 
اسامی حضرت آیت الله العظمی خامنه ای 

»مدظله العالی« موفق باشید.

به گزارش ایرنا، محمد احمدی از مردادماه 
امسال با حکم فریدون همتی استاندار هرمزگان 
به عنوان سرپرست فرمانداری میناب مشغول به 
فعالیت بود و پیش از آن نیز فرماندار شهرستان 
جاسک بود.شهرستان میناب با 300 هزار نفر 
جمعیت در 90 کیلومتری شرق بندرعباس 
مرکز استان هرمزگان واقع است و دومین شهر 

بزرگ استان محسوب می شود.

با حکم وزیر کشور؛
فرماندار شهرستان میناب منصوب شد

نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس  خبر داد 
اختصاص  10میلیارد اعتبار برای پروژه‌های ورزشی بستک

 معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش و پرورش 
هرمزگان ازاعزام هزارو دویست دانش آموز به اردوی راهیان 

نور خبر داد. 
 احمد مهرانی معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش و پرورش 
هرمزگان در گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان، گفت: از نیمه مهر تا 
کنون هزارو دویست دانش آموز به اردوی راهیان نور اعزام شدند. 

 وی افزود: ازاین شمار ۵۰۰ نفر به اردوی راهیان نور دریایی 
خلیج فارس و ۷۰۰ نفر به اردوی راهیان نور مناطق عملیاتی جنوب 
کشور اعزام شدند.معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش و 
پرورش هرمزگان گفت:قرار است تا پایان اسفند ۵ هزار دانش آموز 

هرمزگانی به اردوی راهیان نور اعزام شوند. 
احمد مهرانی از این شمار ۲ هزار دانش آموز به اردوی راهیان نور 
دریایی خلیج فارس و ۳ هزار نفر به مناطق عملیاتی دفاع مقدس 
در خوزستان اعزام می‌شوند.وی گفت:در اردوی راهیان نور شهدای 
دریایی خلیج فارس  دانش آموزان از یادمان شهدا در جزیره هرمز، 

قلعه پرتقالی‌ها و مناطق عملیاتی بازدید می‌کنند.
  معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش و پرورش هرمزگان 
گفت: در اردوی راهیان نور شهدای دریایی خلیج فارس روایتگری 
راویان دفاع مقدس از رشادت‌ها و ایثار رزمندگان، بیان احکام 

شرعی و پاسخ به سوالات، تجدید میثاق با شهدا در گلزار شهدای 
جزیره هرمز، حضور در یادمان شهدای گمنام، حضور در قلعه 
پرتغالی‌ها و نحوه آزاد سازی جزیره هرمز از برنامه‌هایی است که در 

سفر یک روزه برای دانش آموزان تدارک دیده شده است.
  احمد مهرانی افزود: برگزاری حلقه‌های معرفتی، نمایش فیلم، 
پاسخ گویی به سوالات شرعی، آشنایی با اسلحه، و مسابقه بزرگ 
دلنوشته‌های ره آورد سرزمین نور از دیگر برنامه‌های اجرایی برای 

دانش آموزان در اردوی راهیان نوردریایی است.
   وی گفت: دراردوی راهیان نور به مناطق عملیاتی جنوب 
دانش آموزان از معراج شهدا در شرق کارون، هویزه، دهلاویه و 
شلمچه بازدید می‌کنند و با رشادت‌های رزمندگان ۸ سال دفاع 
مقدس آشنا می‌شوند.معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش و 
پرورش هرمزگان افزود: سال گذشته ۲ هزار و ۱۷۰ دانش آموز به 

اردوی راهیان نور دریایی اعزام شدند.
احمد مهرانی گفت: ترویج فرهنگ ایثار و شهادت را از مهم‌ترین 

اهداف اعزام دانش آموزان به اردوی راهیان نور است.
اردوی راهیان نور دریایی از ۸ سال پیش تا کنون در مناطق دریایی 

جنوب کشور برگزار می‌شود.

اعزام هزار و ۲۰۰ دانش آموز به اردوی راهیان نور 

  با شروع فصل کشاورزی و کاشت گوجه فرنگی در 
پارسیان شماری از کشاورزان با استفاده از کود‌های 
نامرغوب و مرطوب مرغی مشکلاتی را برای شهروندان 

پارسیانی بوجود آورده اند.
  به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس، 
مدیر شبکه بهداشت پارسیان گفت:کود‌های نامرغوب مرغی 
علاوه بر بوی بسیار نامطبوع، عوارض و بیماری‌هایی از قبیل: 

بیماری‌های تنفسی، بیماری‌های چشمی، بیماری‌های انگلی و 
بیماری‌های عفونی نیز برای مردم در پی دارد.

آمنه ماجدی افزود: آلودگی بالای این کود‌ها باعث تجمع 
حشرات ناقل بیماری از قبیل: مگس، موش و سایر حشرات 
موزی شده است. وی گفت: استفاده بی رویه از این کود‌ها 

آلودگی آب و خاک را نیز در پی خواهد داشت.
فرماندار شهرستان پارسیان با توصیه به کشاورزان جهت 

استفاده از کود‌های فراوری شده گفت: به موجب ماده ۶۸۸ 
قانون مجازات اسلامی با کشاورزان متخلف برخورد قضایی 

می‌شود.
عباس میرزاد افزود: در صورت تخلف کشاورزان 
 جریمه‌هایی شامل شش ماه حبس و جریمه درنظر گرفته 

شده است.
وی گفت: این مصوبه در شعاع سه کیلومتری و قانونی شهر 

پارسیان از ابتدای آبان ماه تا پایان کاشت گوجه فرنگی دراین 
شهرستان اجرا می‌شود.

شهرستان پارسیان با هزار و پانصد هکتار زمین‌های سطح زیر 
کشت گوجه فرنگی یکی از قطب‌های مهم تولید این محصول 

در استان است.
سالانه بیش از ۷۵ هزار تن گوجه فرنگی از سطح مزارع 

پارسیان برداشت می‌شود.

کود مرغی 
در پارسیان 

رونق کشاورزی 
یا معضلی بهداشتی! 

 نام و نشانی مزایده گذار: موسسه فرهنگی ورزشی و توانبخشی ایثار استان هرمزگان به نشانی - بندرعباس -بلوار امام حسین)ع(-
شهرک نور -جنب دانشگاه سماء

نوع، کیفیت خدمات )موضوع مزایده(: واگذاری مجموعه ورزشی شامل استخر سونا خشک، سونا بخار، جکوزی-سالن چند منظوره 
ورزشی -بوفه به نشانی فوق الذکر 

 نوع و مبلغ تضمین شرکت در مزایده : مبلغ 120/000/000 ریال که لازم است به صورت ضمانت نامه بانکی بدون قید و شرط یا 
رسید واریز نقدی به حساب شماره 0203431015007 نزد بانک دی، شعبه خلیج فارس به نام موسسه ورزشی و توانبخشی ایثار 

استان هرمزگان قابل واریز در کلیه شعب بانک دی ارائه گردد .
مورخ  شنبه  روز  ساعت 14/00  تا  مورخ 1397/08/19  شنبه  روز  صبح  ساعت 8/00  از  مزایده:  اسناد  دریافت  محل  و  مهلت 
1397/08/26 به آدرس بندرعباس-بلوار امام خمینی )ره( خیابان بنیاد شهید )دامایی سابق( کوچه گوهران 13 اداره کل بنیاد شهید و 

امور ایثارگران-معاون فرهنگی.
مهلت و محل تسلیم پیشنهادها : تا ساعت 13/00 روز چهارشنبه مورخ 1397/08/30 به آدرس بندرعباس-بلوار امام خمینی )ره( 

خیابان بنیاد شهید کوچه گوهران 13 اداره کل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان هرمزگان اداره حراست.
تاریخ برگزاری جلسه بازگشائی پاکت های پیشنهادی: ساعت 11/00 صبح روز پنج‌شنبه مورخ 1397/09/01 در محل بندرعباس-

بلوار امام خمینی )ره( خیابان بنیاد شهید )دامایی سابق( کوچه گوهران 13 اداره کل بنیاد شهید و امور ایثارگران-معاونت فرهنگی
هزینه درج آگهی و دستمزد کارشناسان به عهده برنده مزایده خواهد بود .

تلفن پاسخگویی به سوالات : 076-33663136-09173612123

مزایده عمومی 
واگذاری جهت بهره برداری از مجموعه ورزشی موسسه ایثارهرمزگان

مدیریت موسسه فرهنگی ورزشی توانبخشی ایثار استان هرمزگان

 مجتمع فرهنگی ورزشی 
و توانبخشی ایثار هرمزگان

 نوبت دوم

  مدیر جهادکشاورزی رودان از آغاز کشت 
کلزا در سطح یک هزار هکتار از اراضی 
زراعی این شهرستان خبر داد و گفت: پیش 
بینی می شود از این میزان سطح زیر کشت 
بیش از 2 هزار تن محصول استراتژیک کلزا 

برداشت شود.
  به گزارش روابط عمومی سازمان 
صامتی  ضیاءالدین  هرمزگان،  جهادکشاورزی 
با اعلام این خبر، گفت: کشت کلزا در سطح 
یک هزار هکتار از زمین های زراعی رودان 
آغاز شده است.مدیر جهادکشاورزی رودان، 
افزود: تاکنون بیش از 5 هزار کیلوگرم بذر کلزا 
بین کشاورزان این شهرستان توزیع شده است.
صامتی، اظهار کرد: کشت کلزا در رودان از 
اواسط آبان آغاز و اواخر فروردین سال آینده 
برداشت خواهد شد.وی، مهم ترین منطقه کشت 
کلزا در رودان را زیارتعلی در بخش رودخانه 
نام برد و خاطرنشان کرد: پیش بینی می شود از 
این میزان سطح زیر کشت بیش از 2 هزار تن 

محصول استراتژیک کلزا برداشت شود.

کشت کلزا در رودان آغاز شد

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری 
خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104 
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اقتصادی

۰۴:۳۷:۰۹ اذان صبح
 ۰۵:۵۶:۱۳
 ۱۱:۲۹:۰۸
 ۱۷:۰۰:۳۲
 ۱۷:۱۶:۴۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۰:۰۴  اذان صبح
 ۰۶:۳۲:۲۱
 ۱۱:۵۹:۳۴
 ۱۷:۲۵:۱۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۵۹:۵۷ اذان صبح
 ۰۶:۲۰:۱۷
 ۱۱:۵۰:۵۱
 ۱۷:۱۹:۵۲
 ۱۷:۳۶:۲۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۰:۱۰  اذان صبح
 ۰۵:۴۰:۵۵
۱۱:۱۰:۴۶

 ۱۶:۳۹:۰۴
 ۱۶:۵۵:۳۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۵۳:۳۱  اذان صبح
 ۰۶:۱۴:۲۴
 ۱۱:۴۴:۰۰
 ۱۷:۱۲:۰۴
 ۱۷:۲۸:۳۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۵:۴۹  اذان صبح
 ۰۵:۵۷:۱۵
 ۱۱:۲۵:۵۶
 ۱۶:۵۳:۰۳
 ۱۷:۰۹:۴۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۸:۰۵  اذان صبح
 ۰۶:۱۹:۵۲
 ۱۱:۴۷:۵۶
 ۱۷:۱۴:۲۶
 ۱۷:۳۱:۱۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۷:۳۳  اذان صبح
 ۰۶:۱۰:۲۲
 ۱۱:۳۶:۴۴
 ۱۷:۰۱:۳۱
 ۱۷:۱۸:۳۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۷:۴۲:۰۶  اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
فروردین :

امروز باید به تصمیمات مهمی درباره 
ی سرمایه گذاری، پس انداز یا سایر 
موضوعات مالی فکر کنید. اما نگرانی به خودتان راه 
ندهید. در زمینه ی کسب و کار استعداد خوبی دارید و می 
توانید ذهن تان را به خوبی متمرکز کنید. حتی اگر امروز 
حوصله ی فکر کردن به این موضوعات را ندارید، به شما 
توصیه می شود که هر طور شده این کار را انجام دهید، 
چون فردا ممکن است به اندازه ی امروز تمرکز کافی 

نداشته باشید.
اردیبهشت :

 آیا شما و دوست تان به فکر این هستید که 
به کمک هم کسب و کاری راه بیندازید؟ اگر 
این طور است پس امروز باید به طور جدی راجع به این 
مساله به بحث بنشینید، مثلا این که چه کار می خواهید 
بکنید و چه طور قرار است شروع کنید یا حتی بودجه 
ی مالی مورد نیاز شما از کجا قرار است تامین شود. 
خوشبختانه، هر دوتای شما این قابلیت را دارید که جوانب 
مثبت و منفی کار را همزمان ببینید. فقط کافی است یک 

قلم و کاغذ بردارید و دست به کار شوید.
خرداد :

 آیا این اواخر درگیر کارهای خاصی بوده 
اید؟ اگر امروز دوباره با وظایف جدید 
مواجه شدید تعجب نکنید. معمولا به شیوه ی خودتان به 
سراغ وظایف می روید. به کاری که باید انجام دهید علاقه 
مندید می توانید با کمترین نگرانی و بیشترین کارآمدی آن 
را به سرانجام برسانید. امروز در تعاملات تان هم موفق 
خواهید بود. پس تا فرصت هست از این لحظات استفاده 

کنید.
تیر :

 امروز می توانید کار خلاقانه ای را که مدت 
ها بود داشتید روی آن کار می کردید تمام 
کنید. از نتیجه ی کار راضی هستید و این به شما انگیزه می 
دهد که کارهای بزرگ تری انجام دهید. آن قدر احساس 
قدرت می کنید که به نظرتان از پس هر کاری برمی آید. 
شاید به همین زودی ها سراغ یک کار جدید بروید، پس 

تا آن روز خودتان را خسته نکنید.
مرداد :

 امروز همه چیز به حالت عادی بازخواهد 
گشت. سرعت زندگی تان کمتر شده و 
انرژی ها هم فروکش کرده اند، خلاصه این که آرامش 
برقرار شده است. نیازی نیست در انجام کارها عجله کنید، 
چون مهلت شما به فردا موکول شده است. می توانید از 
اوقات فراغت تان استفاده کنید و از سکوت و آرامش 
لذت ببرید. از این که امروز استراحت می کنید احساس 

گناه نکنید، چون دوباره فردا وقت کار و تلاش است.
شهریور :

 آیا مدت هاست که منتظر یک تماس کاری 
هستید؟ امروز این تماس را دریافت خواهید 
کرد. اگر این تماس طولانی شد تعجب 
نکنید. گفتگوی شما سرشار از اطلاعات و خبرهای 
جدید خواهد بود. وقتی حرف های تان تمام شد، احساس 
راحتی و انرژی خواهید کرد. نتیجه ی کار این که در 

نهایت اهداف کاری شما مشخص خواهد شد.
مهر :

امروز زمان از آن شماست. برای تمام 
کردن کارهای تان عجله نکنید. چون هیچ 
عجله ای در کار نیست احساس راحتی می 
کنید. به این ترتیب می توانید بهتر از همیشه روی کارهایی 
که در دست انجام دارید تمرکز کنید. به شما پیشنهاد می 
شود که امروز را در منزل استراحت کنید و به تماشای 

یک فیلم بنشینید.
آبان :

روابط عاشقانه ی شما امروز از ثبات 
بیشتری برخوردار است. احساس امنیت می 
کنید و می توانید تعهدات تان را با خیال 
راحت انجام دهید. شاید تمام غروب را با کسی که دوست 
اش دارید وقت بگذرانید و هیچ کار خاصی هم انجام 
ندهید، اما همین که با هم هستید برای تان کافی است. 
امروز را به خاطر بسپارید تا هر وقت که ثبات روابط تان 

به هم ریخت یادش کنید.
آذر :

امروز حس و حال کار کردن ندارید و دل 
تان می خواهد که از وظایف تان فرار کنید. 
اگر کار خاصی ندارید می توانید استراحت 
کنید. بد نیست یک کتابی دست بگیرید و بخوانید یا مثلا 
یک فنجان چای بنوشید، شاید حتی بهتر باشد که به 
 پیاده روی در یک پارک زیبا بروید. خلاصه این که تا

 می توانید از امروز انرژی بگیرید.
دی :

 امروز ممکن است در یک جمعی شرکت 
کنید، این گردهمایی ممکن است در منزل 
خودتان باشد. انگار قرار است چیزی تغییر 
کند و همه ی شرکت کنندگان هم موافق این تغییرات 
هستند. نتیجه ی این گفتگوها به نفع شما خواهد بود، به 
همین خاطر بعد از تمام شدن گردهمایی احساس خوبی 

خواهید داشت.
بهمن :

 امروز با فرصت های جدید مواجه خواهید 
شد. اگر حسابی از خودتان مایه بگذارید، 
شانس موفقیت تان در طول ماه آینده بیشتر 
خواهد شد، پس از همین الآن دست به کار شوید. تلاش 
کنید و در عین حال لبخند فراموش تان نشود. بدانید که 
لبخند زدن در حین کار به اندازه ی همه ی چیزهای دیگر 

اهمیت دارد.
اسفند :

آیا مدتی است که به گذراندن یک کلاس 
کوتاه فکر می کنید؟ پس امروز فرصت 
مناسبی است که به جزییات این تصمیم فکر کنید، مثلا 
تماس بگیرید و ثبت نام کنید. در زمینه اهداف آموزشی از 
تمرکز خوبی برخوردار هستید و می خواهید طبق برنامه 
جلو بروید. می توانید از قبل خودتان را آماده کنید و 
درباره ی موضوعات مربوطه مطالعه کنید، آن وقت می 
توانید با اعتماد به نفس بیشتری در کلاس ها شرکت کنید.

     وی ادامه داد: در این مدت با مشوق‌هایی مانند ارائه کارت 
هدیه به مسافران،‌ کنترل قیمت بلیت هواپیما و همکاری 
هتل‌ها نه تنها کاهش در ورود گردشگری را نداشتیم بلکه 

ورود مسافر رشد هم داشت. 
   مدیرعامل منطقه آزاد کیش با بیان اینکه سرمایه گذار خارجی 

در جزیره در گذشته حضور نداشته و الان هم نیست، گفت: با وجود تمام این 
تحولات اقتصادی در تابستان امسال 12.5 درصد افزایش گردشگر و 4.5 درصد 
هم افزایش در ضریب اشغال هتل‌ها را تجربه کردیم.محمد ابراهیم انصاری لاری 
در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا درباره شرایط سرمایه گذاری در منطقه آزاد کیش، 
اظهار داشت: در جذب سرمایه گذاری داخلی نسبت به شرایط اقتصادی کشور 

موفق بودیم و عملیات اجرایی چند پروژه با حضور بخش خصوصی به زودی 
شروع می‌شود.

وی افزود: مراحل مطالعاتی این پروژه‌ها به اتمام رسیده است و حجم ریالی این 
تعداد پروژه حدود 2 هزار میلیارد تومان است.مدیرعامل منطقه آزاد کیش با 
بیان اینکه در این مدت هیچ سرمایه‌ای از جزیره خارج نشده است،‌ گفت: وقتی 
اداره امور منطقه را در دست گرفتم پروژه‌های معطلی وجود داشت و برخی از 

پروژه و طرح‌ها فعال و برخی دیگر غیر فعال بودند. عده‌ای از سرمایه گذاران 
کیش را ترک کرده بودند که با مذاکراتی توانستیم مشکل برخی از سرمایه‌گذاران 
را رفع و آنها را به منطقه بازگردانیم.انصاری لاری ادامه داد: به عده‌ای از سرمایه 
گذاران دسترسی نداشتیم و برخی از سرمایه گذاران کیش را ترک کرده بودند و 
ما را با پروژه‌ها، مردم و مشکلات تنها گذاشتند.وی تاکید کرد: در این مدت با 
تغییر شرایط اقتصادی خوشبختانه ریزش سرمایه در منطقه آزاد کیش نداشتیم.

مدیرعامل منطقه آزاد کیش درباره جذب سرمایه گذاران خارجی اظهار داشت: 
حرف سرمایه گذار خارجی را نزنید. هیچ گاه سرمایه گذار خارجی در منطقه 
حضور نداشته و الان هم نیست. البته اجرای یک پروژه با سرمایه گذاری خارجی 
مطرح است که ممکن است به نتجه برسد و ممکن است نرسد.انصاری لاری 
درباره میزان ورود گردشگر به کیش با توجه به افزایش قیمت هزینه‌های سفر در 
طول چند ماه گذشته ناشی از افزایش قیمت ارز گفت: با وجود تمام این تحولات 
اقتصادی در تابستان امسال 12.5 درصد افزایش گردشگر و 4.5 درصد هم 
افزایش در ضریب اشغال هتل‌ها را تجربه کردیم.وی ادامه داد: در این مدت 
با مشوق‌هایی مانند ارائه کارت هدیه به مسافران،‌ کنترل قیمت بلیت هواپیما و 
همکاری هتل‌ها نه تنها کاهش در ورود گردشگری را نداشتیم بلکه ورود مسافر 

رشد هم داشت.

مدیر منطقه آزاد کیش: 

سرمایه گذاران ما را با پروژه‌ها تنها گذاشتند

رئیس اتحادیه جایگاه داران سوخت کشور :
    کشور آمادگی استفاده مجدد از کارت های سوخت را ندارد

رئیس اتحادیه جایگاه داران سوخت کشور گفت: در حال حاضر 
شرایط کنونی کشور آمادگی استفاده مجدد از کارت های سوخت 
را ندارد مگر اینکه تغییرات بایسته در سیستم های منصوب جایگاه 
فراهم گردد که متاسفانه هنوز هیچ اقدامی در این راستا صورت 

نپذیرفته است. 
  بیژن حاج محمدرضا در گفتگو با جام جم آنلاین بیان کرد: 
استفاده از کارت سوخت و یا هر مانع دیگری در جهت جلوگیری 
از ازدیاد سوخت مربوط به زمان ها و دوره های خاص می شود. 
به عنوان مثال، کشور در جنگ تحمیلی با استفاده از این طرح 
توانست مدیریت مناسبی بر مصرف بنزین داشته باشد. همچنین 
مجلس در آن زمان قانونی را به تصویب رساند مبنی بر آنکه ظرف 
دو سال باید قیمت بنزین داخلی به اف او بی خلیج فارس برسد؛ 
در صورتیکه بنزین لیتری 1000 تومان و حتی قدری هم بیشتر 
از اف او بی خلیج فارس بود. همچنین در همان مقطع بنزین در 
امارات یک درهم خریداری می شد)درهم در آن زمان کمتر از 

1000 تومان بود(.
وی افزود: در نتیجه میزان مصرف بنزین در سراسر کشور آزاد 
شد؛ البته آزادی به معنای استفاده از کارت های شخصی نبود بلکه 
سوخت گیری توسط کارتهای موجود در جایگاه صورت می 

گرفت که ناگفته نماند این طرح در زمان خود هیچ نارضایتی را به 
همراه نداشت و همچنین میزان فروش نیز کنترل شده بود و سالیانه 
تنها با 7 الی 8 درصد اضافه فروش بنزین رو به رو بودیم که آن 
هم مربوط به 1 میلیون دستگاه خودروی داخلی کشور بود.حاج 
محمدرضا در خصوص میزان افزایش مصرف سوخت، گفت: در 
کشور تولید و عرضه خودروهای داخلی به شدت افزایش پیدا کرد 
لذا تصمیم بر آن شد با افزایش خودروهای داخلی، خودروهای 
فرسوده از رده خارج شوند و دیگر حق تردد در شهر را نداشته 
باشند، اما متاسفانه در مقابل این افزایش خودرو تعداد بسیار اندکی 
از ماشین های فرسوده از مدار خارج شدند.به گفته وی، در حال 
حاضر بسیاری از افراد به ناچار از خودروهای فرسوده خود برای 
تامین مخارج زندگی استفاده می‌کنند.رئیس اتحادیه جایگاه داران 
سوخت کشور مصرف بنزین را در حدود 80 میلیون لیتر اعلام کرد 
و گفت: با احداث بزرگترین پالایشگاه منطقه »ستاره خلیج فارس« 
در حدود 40 میلیون لیتر بنزین مازاد برای صادرات تولید می‌شد. اما 
متاسفانه در سال های اخیر به دلیل افزایش مصرف بنزین در داخل 
کشور این میزان سوخت صرف تولیدات داخل کشور می شود.
وی در پاسخ به این پرسش که آیا در صورت احیای کارت های 
سوخت، زیرساخت هایی را برای این طرح در نظر گرفتند یا خیر، 

گفت: متاسفانه زیر ساخت های کشور در این خصوص مربوط به 
سال 86 است؛ یعنی همزمان با راه اندازی سیستم پارس سیستم 
های دیگر نیز در سراسر کشور ارتقاء داده شداما با توجه به آنکه 
در سیستم های کامپیوتری هر لحظه شاهد تکامل و گستردگی 
هرچه بیشتر هستیم، در نتیجه در حال حاضر شرایط کنونی کشور 
آمادگی استفاده مجدد از کارت های سوخت را ندارد مگر اینکه 
تغییرات بایسته در سیستم های منصوب جایگاه فراهم گردد که 
متاسفانه هنوز هیچ اقدامی در این راستا صورت نپذیرفته است.

حاج محمدرضا خاطرنشان کرد: با توجه به صحبت ها و حاشیه 
های مربوط به بنزین هدف بر گران کردن قیمت آن است. ولی 
در افزایش قیمت آن اتفاق نظری صورت نگرفته، چرا که برخی 
معتقدند کارت های سوخت احیا شود برخی سهمیه بندی را پیشنهاد 
می‌کنند و برخی دیگر گرانی بنزین بدون محدودیت را خواستارند.

به گفته رئیس اتحادیه جایگاه داران سوخت کشور، در حال حاضر 
محدودیتی برای مصرف سوخت در کشور وجود ندارد، لذا به 
تدریج باید در خصوص مصرف بهینه بنزین در میان مردم فرهنگ 
سازی شود. البته تا زمانی که خودروهای داخلی بالای 10 لیتر در 
هر 100 کیلومتر مصرف دارند و با این وجود به تولید آنها ادامه 
می دهیم مسلما قادر به فرهنگ سازی و مدیریت مصرف سوخت 
در کشور نخواهیم بود.وی در پایان اظهار داشت: مدیریت مصرف 
بنزین با افزایش قیمت آن کنترل نخواهد شد چرا که این موضوع 
تبعات و پیامدهای بسیاری را از سوی مردم به دنبال خواهد داشت.

   وزارت نیرو اعلام کرد:در حوضه آبریز درجه‌ یک خلیج 
فارس و دریای عمان از اول مهر تا ۸ آبان بارشی معادل ۲۷ 

میلی‌متر رخ داده است. 
  به گزارش گروه اقتصادی باشگاه خبرنگاران جوان به نقل از 
وزارت نیرو، مدیرکل دفتر مطالعات پایه منابع آب ایران ،گفت:در 
حوضه آبریز درجه‌ یک خلیج فارس و دریای عمان از اول مهر 
تا ۸ آبان با گذشت سی و هشت روز از ابتدای سال آبی بارشی 

معادل ۲۷ میلی‌متر رخ داده است.وی مقدار تجمعی بارش در این 
حوضه را طی هشت روز اول آبان‌ماه معادل ۲۱.۴ میلی‌متر عنوان 
کرد و گفت: این در حالی‌است که در مدت مشابه سال گذشته تنها 
۰/۳ میلی‌متر بارش به‌ثبت رسیده است.فراز رابعی افزود: میانگین 
بلندمدت ۱۰ ساله اخیر در این حوضه معادل ۱۱.۴ میلی‌متر است 
که نسبت به سال آبی جاری حدود ۵۸ درصد کاهش نشان می‌دهد.

وی با اشاره به رتبه پنج بارش در حوضه آبریز اصلی خلیج فارس 

و دریای عمان طی نیم قرن اخیر گفت: حوضه آبریز اصلی خلیج 
فارس و دریای عمان در طول دوره آماری بلندمدت، تنها چهار سال 
از سال‌های آبی قبل، بارشی بیش از سال آبی جاری را تجربه کرده 
است.مدیرکل دفتر مطالعات پایه منابع آب ایران با بیان اینکه حوضه 
آبریز درجه یک خلیج فارس و دریای عمان از ۹ زیر حوضه آبریز 
درجه دو تشکیل شده است، افزود: در بین ۹ زیر حوضه آبریز 
درجه دو این حوضه آبریز، به استثناء دو حوضه آبریز بندرعباس- 
سدیج و رودخانه‌های بلوچستان، مابقی حوضه‌های آبریز تا کنون، 
در قیاس با میانگین بلندمدت نیم قرن اخیر، از افزایش قابل توجه 

بارش برخوردار بوده‌اند.

از ابتدای سال آبی جاری صورت گرفت؛ 
۲۷ میلی‌متر بارندگی در حوضه آبریز درجه‌یک خلیج فارس و دریای عمان 

     

 دبیر سندیکای صنایع کنسرو ایران در ارتباط 
با آخرین وضعیت قیمت رب گوجه‌فرنگی پس 
از افزایش شدید قیمت این محصول در یک 
ماهه اخیر، اظهار کرد: در حال حاضر قیمت 
رب گوجه‌فرنگی پس از رشد سرسام‌آور، در 
محدوده ۱۸ تا ۲۰ هزار تومان باقی مانده است 
و خوشبختانه از این قیمت بالاتر نرفت و در این 

بازه قیمتی به ثبات رسیده است.
  محمد میررضوی در گفت‌وگو با ایسنا، از 
درخواست این سندیکا مبنی بر رفع ممنوعیت 
صادرات انواع سس دارای رب گوجه‌فرنگی 
خبر داد و اعلام کرد که درخواست بررسی و رفع 
ممنوعیت صادرات این محصولات، به سازمان 
توسعه تجارت ایران ارائه شده است.وی ادامه داد: 
با توجه به ممنوعیت صادرات گوجه‌فرنگی و رب 
گوجه‌فرنگی توسط وزارت صنعت، معدن و تجارت، 
شرایط به گونه‌ای پیش رفت که شاهد توقف قیمت 
رب گوجه‌فرنگی در مرز ۲۰ هزار تومان باشیم.

دبیر سندیکای صنایع کنسرو ایران با اشاره به موارد 
مختلفی که منجر به افزایش قیمت رب گوجه‌فرنگی 
شد، اظهار کرد: در ابتدای سال جاری قیمت هر 
قوطی رب گوجه‌فرنگی بین ۸۰۰۰ تا ۹۰۰۰ تومان 
بود اما به دلایل مختلفی از جمله رشد قیمت مواد 
اولیه و وسایل بسته‌بندی، شاهد افزایش ناگهانی 
قیمت هر قوطی رب گوجه‌فرنگی تا رقمی معادل ۲۰ 
هزار تومان بودیم.میررضوی به درخواست سندیکای 
صنایع کنسرو ایران از سازمان توسعه تجارت در 
ارتباط با رفع ممنوعیت صادرات انواع سس‌های 
دارای رب گوجه‌فرنگی اشاره و بیان کرد: همزمان 
با ممنوعیت صادرات رب گوجه‌فرنگی، صادرات 

انواع سس‌های دارای رب گوجه‌فرنگی نیز ممنوع 
شد که این مساله فعالان اقتصادی در این حوزه را 
با مشکل مواجه کرده است.وی افزود: به دلیل این 
ممنوعیت، تولیدکنندگان انواع سس‌های دارای رب 
گوجه‌فرنگی بازاری که به سختی طی سالیان اخیر به 
دست آمده را از دست خواهند داد و ترکیه جایگزین 
تجاری ایران در حوزه مشتقات رب گوجه‌فرنگی 
خواهد شد.او با اشاره به درخواست مربوطه از 
سازمان توسعه تجارت ایران مبنی بر رفع ممنوعیت 
صادرات انواع سس‌های دارای رب گوجه‌فرنگی، 
خاطرنشان کرد: از سازمان توسعه تجارت ایران 
درخواست کرده‌ایم تا موضوع ممنوعیت صادرات 
انواع سس‌های دارای رب گوجه‌فرنگی بررسی 
و تدابیر لازم جهت رفع این ممنوعیت اندیشیده 
شود.به گزارش ایسنا، چندی پیش در پی افزایش 
قیمت گوجه‌فرنگی و افزایش صادرات آن، رب 
گوجه‌فرنگی نیز با افزایش قیمت همراه شد و هر 
قوطی در برخی برندها و مغازه‌ها تا ۲۰ هزار تومان 
هم قیمت خورد. در چنین شرایطی در مواردی 
قیمت از روی برخی قوطی‌های رب گوجه‌فرنگی 
حذف شد و محصول به صورت توافقی به واحدهای 
فروش عرضه شده و واحدهای صنفی محصول را با 
قیمت تشخیصی خود به مشتریان عرضه  می‌کردند. 
این موضوع باعث شد این محصول با قیمت‌های 
غیرواقعی و متفاوت در هر مغازه فروخته شود که 
نشانگر نبود نظارت مناسب از سوی دستگاه‌های 
متولی بود. با این حال اما این روزها قیمت هر قوطی 
رب گوجه‌فرنگی در محدوده ۱۸ تا ۲۰ هزار تومان 
ثبات پیدا کرده، هر چند که نمی‌توان منکر بالا بودن 

این قیمت برای مصرف‌کنندگان بود.

ثبات قیمت رب گوجه‌فرنگی در محدوده 
۱۸ تا ۲۰ هزار تومان!

                                             دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400059  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم 

نهایی شماره 9709977616400151    
شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار 
جمهوری اسامی نرسیده به چهار راه جهانبار انتهای خ  نمایشگاه  عرضه مستقیم کالا پلاک 20  
 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی هرمزگان  بتاریخ97/7/28 در وقت

 فوق العاده  دادگاه  اصل49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است  پرونده 
کلاسه 9709987616400059 تحت نظر است  دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در 

خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور رای  می نماید.
 رای دادگاه :  در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب ، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 
 200  مترمربع طی نامه شماره 161852 / 1 18 / ن مورخه 28 / 5 / 97  بررسی های اولیه  طی دادنامه  شماره 9709977616400082 مورخه
 7 / 6 / 97  مستندا به تبصره 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع  اصل 49 قانون اساسی مبادرت  به صدور 
قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار  صادره به منظور  حفظ حقوق  مدعیان احتمالی در روزنامه  کثیر الانتشار آگهی  گردید و متعاقبا با 
عنایت به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی  و عدم مراجعه شخصد یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرایی طی نامه شماره 
230551س /181 /ن مورخه 24 / 7/ 97 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم 
مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی  و یا وکیل مالک  و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد 
اجرایی فرمان  حضرت امام ) ره ( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلا صاحب تلفی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک  
و یا ورثه یا  نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای  ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام ) ره ( در تحریر الوسیله 
) کتاب لقطه ( حکم به تملیک ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ) رره ( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد رای صادره غیابی و در فرجه 

قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد . 

 روح الله اعظمی ساردوئی -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران 

                                     دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400065  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس 
تصمیم نهایی شماره 9709977616400145   شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  
استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به جهانبار بلوار بازرگانی پلاک 
20  اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون  اساسی بتاریخ 97/7/28  در وقت فوق 
العاده  دادگاه  اصل49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است  پرونده کلاسه 

9709987616400065 تحت نظر است  دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت 
از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور رای  می 

نماید.
 رای دادگاه :  در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندرطاهونه   به مساحت12 /251متر مربع طی 
نامه شماره 174728 / 1 18 / ن مورخه 11 / 6/ 97 از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر 
 بلاصاحب معرفی گردیده است  این دادگاه پس  از بررسی های اولیه  طی دادنامه  شماره 9709977616400088 مورخه
 13 / 6 / 97  مستندا به تبصره  ماده10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع  اصل 49 قانون اساسی مبادرت  به صدور 
قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار  صادره به منظور  حفظ حقوق  مدعیان احتمالی در روزنامه  کثیر الانتشار آگهی  گردید و متعاقبا با 
 عنایت به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی  و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرایی طی نامه شماره

 230569 /181 /ن مورخه 24 / 7/ 97 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم  
مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی  و یا وکیل مالک  و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط 
ستاد اجرایی فرمان  حضرت امام ) ره ( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلا صاحب تلفی گردیده و هیچگونه اطلاعی از 
مالک  و یا ورثه یا  نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای  ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام ) ره ( در تحریر 
الوسیله ) کتاب لقطه ( حکم به تملیک ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ) ره ( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد رای صادره غیابی و 

در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد . 

 روح الله اعظمی ساردوئی -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران 

                                             دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400063  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس 

تصمیم نهایی شماره 9709977616400147    
شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار 
جمهوری اسامی نرسیده به چهار راه جهانبار  بلوار بازرگانی پلاک 20  اتهام : شکایت بر 
خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی هرمزگان  بتاریخ 97/7/28 در وقت فوق العاده  
دادگاه  اصل49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است  پرونده کلاسه 

9709987616400064 تحت نظر است  دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال 
در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور رای  می نماید.

 رای دادگاه :  در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب ، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به 
مساحت 200  مترمربع طی نامه شماره 161847 /   18 / ن مورخه 28 / 5 / 97 از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان 
 ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است  این دادگاه پس  از بررسی های اولیه  طی دادنامه  شماره 9709977616400086 مورخه

 7 / 6 / 97  مستندا به تبصره 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع  اصل 49 قانون اساسی مبادرت  به 
صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار  صادره به منظور  حفظ حقوق  مدعیان احتمالی در روزنامه  کثیر الانتشار آگهی  
گردید و متعاقبا با عنایت به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی  و عدم مراجعه شخصد یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، 
ستاد اجرایی طی نامه شماره 230555 /181 /ن مورخه 24 / 7/ 97 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است 
، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی  و یا وکیل مالک  و توجها به 
تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان  حضرت امام ) ره ( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال 
بلا صاحب تلفی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک  و یا ورثه یا  نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای  
ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام ) ره ( در تحریر الوسیله ) کتاب لقطه ( حکم به تملیک ستاد اجرایی فرمان حضرت 
امام ) رره ( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد رای صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد . 

 روح الله اعظمی ساردوئی -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران 

                                             دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400060  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس 

تصمیم نهایی شماره 9709977616400150    
شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار 
جمهوری اسامی نرسیده به چهار راه جهانبار انتهای خ  نمایشگاه  عرضه مستقیم کالا پلاک 
20  اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی هرمزگان  بتاریخ 97/7/28 

در وقت فوق العاده  دادگاه  اصل49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است  
پرونده کلاسه 9709987616400060 تحت نظر است  دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه 

احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور رای  می نماید.
 رای دادگاه :  در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب ، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به 
مساحت 200  مترمربع طی نامه شماره 161858 / 1 18 / ن مورخه 28 / 5 / 97 از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان 
 ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است  این دادگاه پس  از بررسی های اولیه  طی دادنامه  شماره 9709977616400085 مورخه

 7 / 6 / 97  مستندا به تبصره 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع  اصل 49 قانون اساسی مبادرت  به 
صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار  صادره به منظور  حفظ حقوق  مدعیان احتمالی در روزنامه  کثیر الانتشار آگهی  
گردید و متعاقبا با عنایت به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی  و عدم مراجعه شخصد یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، 
ستاد اجرایی طی نامه شماره230651 /181 /ن مورخه 24 / 7/ 97 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است 
، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی  و یا وکیل مالک  و توجها به 
تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان  حضرت امام ) ره ( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال 
بلا صاحب تلفی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک  و یا ورثه یا  نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای  
ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام ) ره ( در تحریر الوسیله ) کتاب لقطه ( حکم به تملیک ستاد اجرایی فرمان حضرت 
امام ) رره ( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد رای صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد . 

 روح الله اعظمی ساردوئی

رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران 
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عَنْ رَسُولِ الّل )ص( : مَنْ حَجَّ عَنْ والدَِيهِْ اوَْ قَضى عَنْهُما مَغْرَما بعََثَهُ الّل يوَْمَ القْيامَةِ مَعَ الابَْرْارِ. ] همان، ص 468 .[ 
رسول خدا )ص( فرمود: كسى كه به نيّت پدر و مادرش حجّ انجام دهد يا بدهكارى آنها را بپردازد خداوند او را در روز قيامت با نكيان برمى انگيزد

اجتماع ده هزار نفری عاشقان حسینی در حرم امامزاده سید سلطان محمد )ع( رودان 

  امروزه با نبود نظارت مسئولان مدیریت شهری 
و شهرداری ها، این ایستگاه های اتوبوس پایتخت 
اقتصادی کشور غیر قابل استفاده شده و مردم در هنگام 

مراجعه به آن ها با در های بسته رو به رو می شوند.
  به گزارش فرهنگ کده؛ زیرساخت های حمل و نقلی یکی 
از اصلی ترین شاخصه توسعه هر شهر به شمار می روند و در 
تمامی شهر های کشور به خصوص کلان شهر ها با صلاح دید 
مجموعه مدیریت شهری، زیر ساخت های متفاوتی را با درنظر 
گرفتن جمعیت و میزان ترافیک برای شهروندان در نظر گرفته‌اند. 
شهر بندرعباس به عنوان قطب اقتصادی کشور از یکی از 
ابتدایی‌ترین زیر ساخت های حمل و نقلی که همان ایستگاه‌های 

تاکسی و اتوبوس درون شهری است بهره مند است.
  با توجه به هوای گرم جنوب، در اقدامی پسندیده و قابل 
ستایش توسط مسئولان، ایستگاه های اتوبوس این شهر جهت 
رفاه حال مردم به کابین های شیشه ای در دار مجهز به کولر 
تغییر داده شد که در حال حاضر در سایه نبود نظارت اکثر آن‌ها 

یا پلمپ یا فرسوده شده است.
  این ایستگاه های مسقف به یک بوفه هم مجهز بوده که علاوه 
بر ایجاد اشتغال برای شهروندان، ما یحتاج ابتدایی مسافران هم 
از این اماکن قابل تهیه است.استفاده دیگر این ایستگاه های 
مکانیزه، نصب بیلبورد های تبلیغاتی بر روی آن ها است که 

درآمد های قابل قبولی را به دستگاه های متولی می رساند.
امروزه با نبود نظارت مسئولان مدیریت شهری و شهرداری‌ها، 
این ایستگاه های اتوبوس غیر قابل استفاده شده و مردم در 

هنگام مراجعه به آن ها با درهای بسته رو به رو می شوند.
  با توجه به صرف هزینه های بالا برای احداث این ایستگاه‌ها 
و کسب درآمد مناسب آن ها از راه های مختلف از جمله 
تبلیغات و اجاره دادن بوفه ها، جای سؤال است چرا هیچ 

توجهی جهت بازسازی این ایستگاه ها صورت نمی گیرد.
  بسیاری دیگر از این ایستگاه ها تبدیل به سالن غذاخوری 
بوفه های اجاره داده شده است و هیچ رنگ و بویی از مکانی 
عمومی ندارد که با هزینه بیت المال بنا شده است.تا کنون که 
تنها راه حل مجموعه مدیریت شهری برای بازسازی و ارائه 
خدمات به مسافران از طریق این ایستگاه های مکانیزه، قفل 
کردن آن ها است تا مردم در انتظار اتوبوس ها سر پا بایستند و 

از همان امکانات حداقلی سابق هم بی بهره بمانند.
   اتاقک هایی که در قرق دکه داران است

علی احمدی، شهروند بندرعباسی در گفتگو با فرهنگ کده 
با اشاره به فرسودگی ایستگاه های مکانیزه اتوبوس در سطح 
شهر، اظهار کرد: این ایستگاه ها یکی از ایده های مناسب برای 

در امان ماندن شهروندان از گرما بندرعباس است.
این شهروند بندرعباسی افزود: متأسفانه به دلیل عدم رسیدگی 
این ایستگاه ها در حال فرسودگی می باشند که نیاز است 

سریعتر به آن ها رسیدگی شود.
احمدی با بیان اینکه بیشتر ایستگاه های فرسوده و از دسترس 
عموم خارج شده است، گفت: خرابی سیستم سرمایشی و درب 
ایستگاه بیشترین نقص این ایستگاه ها به شمار می رود که به 
سادگی قابل حل است اما چون کنترل نمی شوند باعث ایجاد 

مخارج بسیار و در نهایت پلمپ کردن آن ها خواهد شد.

  وی افزود: این ایستگاه های نیاز به نیرو هایی خدماتی دارد 
که به خرابی های آن ها رسیدگی کرده اما تنها اقدام مسئولان 
همچون سال های گذشته از دسترس خارج کردن آن ها و هدر 

دادن سرمایه این شهر است.
این شهروند بندرعباسی به وضعیت بوفه های این ایستگاه‌ها 
اشاره کرد و یادآور شد: بوفه های اجاره داده شده تبدیل 
به فروش هر چیزی از جمله فست فود شده و فضای این 
ایستگاه‌ها بیشتر به ساندویچی و سوپر مارکت تبدیل شده 
است. احمدی در پایان خاطر نشان کرد: مسئولان باید 
تلاش بیشتری در حفظ این ایستگاه ها داشته باشند چرا که 
اینگونه خدمات با صرف هزینه های بسیاری که از بیت المال 

و مالیات‌های مردم جمع آوری می شود احداث خواهد شد.
  ایستگاه های اتوبوس تبدیل به معضلی برای شهروندان

زینب سالاری، شهروند بندرعباسی با بیان اینکه در شهر 

بندرعباس تعداد اتوبوس ها کم است،  اظهار کرد: خیلی از 
مسیرهای شهر بندرعباس فاقد اتوبوس شهریست و یا اینکه 
اگر وجود داشته باشد به موقع نمی آید و این خود مستلزم 

مکانی مجهز برای استراحت و نشستن شهروندان است.
این شهروند بندرعباسی افزود: در گذشته ایستگاه های اتوبوس 
فلزی در محیط باز وجود داشت که آن را به بهانه مجهز کردن 
برداشته و ایستگاه های مجهزبه سیستم سرمایشی قر اردادند که 

درب آن همیشه قفل است.
سالاری تصریح کرد: شهرداری امتیاز احداث این ایستگاه‌های 
اتوبوس را به شرکت خصوصی میرک کیش واگذار کرده و این 
شرکت با تصرف پیاده رو ها قسمتی از آن را به صورت یک 
غرفه اجاره داده  و غرفه داران برای حفظ امنیت اموال خود 
ایستگاه های اتوبوس را قفل کرده  و هرزمان که خودشان 

دوست داشته باشند آن را باز می کنند.
وی با بیان اینکه ایستگاه های اتوبوس با بی تدبیری ساخته 
شده است، گفت: ایستگاه های اتوبوس بندرعباس که فقط منبع 
در آمد برای عده ای خاص شده فضای پیاده رو را اشغال کرده 

و باعث اختلال در عبور و مرور شده است.
انتظار می رود مسئولان مربوطه با ایجاد برنامه ای مدون، این 
ایستگاه ها را مجددا باسازی و در اختیار عموم قرار دهند تا از 

حیف و میل شدن بیت المال جلوگیری کنند.

درهای همیشه قفل ایستگاه‌های مکانیزه

 اتاقک هایی که در قرق دکه داران هستند


